



ලංකාණයුවේ ගැසට් පත්‍රය

අංක 14,928 — 1970 ඔක්තෝබර් 16 වැනි සිකුරාදා — 1970.10.16

(ආණ්ඩුවේ බලය සිට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී.)

IV වැනි කොටස—පළාත් පාලනය

(වෙන වෙනම ගොනුකර ගත හැකි පරිදි යැම කොටසකට අයත් එක් එක් භාෂාවකට වෙන වෙනම පිටු අංක යොදා ඇත)

	80		80
පළාත් පාලන නිවේදන	703	ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ වාර්තා	708
පනතුරු—ඇබර්තු	704	අය-වැය ගල්පින	709
විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය	---	දේපල විනිශ්චය	---
අතුරු ව්‍යවස්ථා	707	මාර්ග කොමිටි දැන්වීම්	---
පළාත් පාලන භාෂා ඡන්ද ආඥාපනත යටතේ දැන්වීම්	707	විවිධ දැන්වීම්	718

පළාත් පාලන නිවේදන

ගම්පහා ආඥාපනත

13 වැනි වගන්තිය යටතේ වූ දැන්වීම්

1961 අංක 60 දරන ගම්පහා (සංශෝධන) පනතින් සංශෝධිත (257 වැනි අධිකාරය) ගම්පහා ආඥාපනතෙහි 13 (1) වැනි වගන්තිය යටතේ මා වෙත පැවරුණු බලතල ප්‍රකාර, කැගල්ල දිස්ත්‍රික්කයේ පළාත් පාලන සභාකාර කෙමසාපිස් ජයකාදිපතියේ ගුණපාල කීර්තිරත්න වන මම, කැගල්ල දිස්ත්‍රික්කයේ ගලියවෙල ගම්පහාවේ අංක 15 දරන කොමසාරිස්වරු කොමසාරිස්වරු සහිත, රත්කොත්ගේ හේමතිලක මනුෂ්‍ය සභාවට දැන්වීමක් නොමැතිව පිළිවෙලින් සහායී රැස්වීම් වාර තුනකට වැඩි ගණනකට තමන් තෝරා පත් කර ගැනීමෙන් පසු නොපැමිණි බව ගැන සැනීමට පත්ව, කැගල්ල

දිස්ත්‍රික්කයේ ගලියවෙල ගම්පහාවේ අංක 15 දරන කොමසාරිස්වරු කොමසාරිස්වරු සහිත රත්කොත්ගේ හේමතිලක මනුෂ්‍ය සභාවේ දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළ කිරීමේ දිනයේ සිට සතිකල්පය අත් හරින ලද බැව් මෙයින් ප්‍රකාශ කරමි.

ජේ. ඒ. තීර්තිරත්න,
පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්,
කැගල්ල දිස්ත්‍රික්කය.

1970 ඔක්තෝබර් මස 9 වැනි දින,
කැගල්ල පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශ කාර්යාලයේ දී,
10-674-70.10.16 දින අංක 14,928 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඇල්.ඩී.—බී. 69/41

ගම්පහා ආඥාපනත

(257 වැනි අධිකාරය වන) ගම්පහා ආඥාපනතේ 37 (2) වැනි වගන්තිය යටතේ පළාත් පාලන ඇමැතිවරයා විසින් පනවනු ලබන ආඥාවකි.

ඒ. ආර්. ඩී. බණ්ඩාරත්න,
රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන සහ
සබ්දේශ කටයුතු ඇමති.

1970 අප්‍රේල් මස 24 වැනි දින,
කොළඹ දී.

ආඥාව

මෙහි වූ උපලේඛනයෙහි නිශ්චිත එක් ගම් ප්‍රදේශය (257 වැනි අධිකාරය වන) ගම්පහා ආඥාපනතේ 37 වැනි වගන්තිය යටතේ අක්කර බද්ද අය කිරීමේ කාර්යය සඳහා විශේෂ ප්‍රදේශයක් ලෙස ඒ වගන්තියේ (2) වැනි උපවගන්තියේ තුන් වැනි අතුරු විධානය යටතේ මෙයින් ප්‍රකාශ කරනු ලැබේ.

උපලේඛනය

මාතර දිස්ත්‍රික්කයේ දිගන්දර ගම් ප්‍රදේශය,
ගම්බන්තොට දිස්ත්‍රික්කයේ තලාව ගම් ප්‍රදේශය.
10-654-70.10.16 දින අංක 14,928 දරන ගැසට් පත්‍රය

ගම්පහා නිකුත්වන ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා පවත්නා ලබන දැන්වීම් පිළිබඳ

විශේෂ නිවේදනයකි

ඉදිරියට පළවන සාමාන්‍ය සතිපතා ගැසට් පත්‍රවල පළකිරීම සඳහා ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති විසින් දැන්වීම් බාරගන්නා අන්තිම වේලාවන් සහ පළකිරීමේ දින දැන්වෙන, මෙම ගැසට් පත්‍රයේ යැම කොටසකට කෙළවරෙහි පළකර ඇති විශේෂ නිවේදනය කෙරෙහි සියළුදෙනාගේ අවධානය යොමු කෙරේ. යථෝක්ත නිවේදනයේ සඳහන් නියමිත වේලාවන්ට පසුව මෙහි ලැබෙන සියළුම දැන්වීම් ඒවා එවක ලද අය වෙත ආපසු එවනු ලැබේ.

1970 ජූනි මස 2 වැනි දින,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපතියේ දෙපාර්තමේන්තුව,
කොළඹ.

ඇල්. ඩබ්ලිව්. පී. පීරිස්,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

ගම්සභා ආඥාපනත

ගම්සභා ආඥාපනතේ 13 වැනි වගන්තිය යටතේ දැන්වීමයි

1961 අංක 60 දරණ පනතින් සංශෝධිත ගම්සභා ආඥාපනතේ (257 වැනි අධිකාරිය) 13 (4) වැනි වගන්තියෙන් මා වෙත පැවැරී ඇති බලතල ප්‍රකාර ගම්බත්තොට දිස්ත්‍රික්කයේ පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස් භේලකුමාරගේ පැරකුම් විජේසිංහ වන මම වලට ගම්සභාවේ අංක 10 දරණ කොටසයේ නියෝජිත, මැදගම ගමගේ සේදෝරිස් මහතා සභාවට දැන්වීමක් නොමැතිව පිළිවෙලින් සභා රැස්වීම් වාර්තා කට වැඩි ගණනකට නමත් තෝරා පත් කර ගැනීමෙන් පසු නොපැමිණි බව ගැන සැඟවීමට පත්ව ගම්බත්තොට දිස්ත්‍රික්කයේ වලට ගම්සභාවේ අංක 10 කොටසේ නියෝජිත

මැදගම ගමගේ සේදෝරිස් මහතා මේ දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළ කිරීමේ දිනයේ සිට එම සභිකත්වය අත්හරින ලද බව මෙයින් ප්‍රකාශ කරමි.

පැරකුම් විජේසිංහ,
පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්,
ගම්බත්තොට දිසාව.

1970 ඔක්තෝබර් මස 5 දින,
පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශ කාර්යාලය,
ගම්බත්තොට.

10-627-70.10.16 දින අංක 14,928 දරන ගැසට් පත්‍රය

ගම්සභා ආඥාපනත

ගම්සභා ආඥාපනතේ 17 (5) වැනි වගන්තිය යටතේ වූ දැන්වීමයි

1961 අංක 60 දරණ පනතින් සංශෝධිත ගම්සභා ආඥාපනතේ (257 වැනි අධිකාරිය) 17 (5) දරණ වගන්තියෙන් මා කෙරෙහි පැවරී ඇති බලයේ ප්‍රකාර, හලාවත-පුත්තලම් දිස්ත්‍රික්කයේ පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්, ලියනගේ ජයරත්න එඩ්වර්ඩ් වික්‍රමසේකර වන මා විසින්, මෙහි පහත උප ලේඛණයේ 1 වැනි කිරුළේ සඳහන් ගම්සභාවේ සභාපති පත්කර ගැනීම සඳහා 2 වැනි කිරුළේ සඳහන් දිනයෙහිදී 3 වැනි කිරුළේ සඳහන් වෙලාවෙහිදී 4 වැනි කිරුළේ සඳහන් ස්ථානයෙහිදී රැස්වීමක් මෙයින් කැඳවා සිටිනු ලැබේ.

1970 ඔක්තෝබර් මස 6 වැනි දින,
හලාවත, පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශ කාර්යාලයේ දී ය.

එල්. පී. ඊ. වික්‍රමසේකර,
පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්, හලාවත-පුත්තලම්.

උපලේඛණය

1 වැනි කිරුළට 2 වැනි කිරුළට 3 වැනි කිරුළට 4 වැනි කිරුළට
ආනවිලුන්දත්පත්තු ගම්සභාව ... 1970.10.23 ... පෙරවරු 10.00 ... ආරච්චිකටුවේ පිහිටි ආනවිලුන්දත්පත්තු ගම්සභා කාර්යාලයේදී
10-626-70.10.26 දින අංක 14,928 දරන ගැසට් පත්‍රය

තනතුරු - ඇබැරතු

ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයෙහි IV වැනි කොටසෙහි පළ කෙරෙන පළාත් පාලන සේවා තනතුරුවලට කරන පත් කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන පොදු කොන්දේසි

1. දීමනා.—රජයේ නිලධාරීන්ට අදාළ වන ප්‍රමාණයන් හා කොන්දේසි අනුව විවාහක දීමනාවක් ගෙවනු ලැබේ.

2. සේවා කොන්දේසි.—පත්වීම් වූ කලී 1969 අංක 18 දරණ පළාත් පාලන සේවා පනතට හා පළාත් පාලන සේවා රෙගුලාසිවලටත්, කොමිෂන් සභාව විසින් කලින් කලට නියම කරනු ලබන අනිකුත් සේවා කොන්දේසිවලටත් යටත් වෙයි.

3. සේවයට බාර ගැනීම පිළිබඳ කොන්දේසි.—(අ) 1952 අගෝස්තු මස 8 වැනි දිනය හා 10,432 වැනි අංකය දරණ ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසෙහි පළ කරන ලද උපලේඛනයෙහි සඳහන් තනතුරුද, කලින් කල ඒ උපලේඛනයට එකතු කරන අනිකුත් තනතුරුද, විශ්‍රාම වැටුප් සේවකයා ක්‍රමය යටතට මාරුකරනු නොලැබූ ස්ථීන් නොවන පළාත් පාලන සේවා සමාජිකයින් විසින් උසුලනු ලබද්දී, 1962 පළාත් පාලන සේවා විශ්‍රාම වැටුප් ක්‍රම රෙගුලාසි යටතේ, විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු වන්නේය.

(ආ) ආණ්ඩුව යටතේ සේවය කරන නිලධාරීන් ආණ්ඩුවේ විශ්‍රාම වැටුප් ව්‍යවස්ථාවල 21 වැනි වගන්තිය යටතේ සේවයෙන් මුද හරිනු ලැබ පළාත් පාලන සේවයේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරුවලට මාරුකර හරිනු ලැබුවහොත්, ඔවුන්ගේ විශ්‍රාම වැටුප් අයිතිවාසිකම් ආරක්ෂා වේ.

(ඇ) ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලවල විශ්‍රාම වැටුප් අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ නියෝග හෝ යටතේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු දරණ සේවකයන් සම්බන්ධයෙන් වූ විට, ඔවුන් අවසානයේදී සේවයෙන් විශ්‍රාම ගැනීමේදී ඔවුන්ට විශ්‍රාම වැටුප් ගෙවීමේ තීරණය කරනු ලබන්නේ, 1969 අංක 18 දරණ පළාත් පාලන සේවා පනත ප්‍රකාර, පළාත් පාලන සේවයට මාරුකරනු ලැබූ දිනයට ඉස්සිරිත්ද ඔවුන් සේවයේ යෙදී සිටි ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලයෙහි විශ්‍රාම වැටුප් අතුරු ව්‍යවස්ථා හා නියෝග අනුවය.

(ඈ) පළාත් පාලන විශ්‍රාම වැටුප් සේවකයා ක්‍රම රෙගුලාසි යටතේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු බවට ප්‍රකාශ කරනු නොලැබූ තනතුරුවලට කෙරෙන පත්වීම් සම්බන්ධයෙන් වූ විට, එම තනතුරුවලට පත්කරනු ලබන අය 1969 අංක 18 දරණ පළාත් පාලන සේවා පනතෙහි 18 වන වගන්තිය යටතේ සිටිවනු ලැබූ පළාත් පාලන සේවා අර්ථසාධක අරමුදලට, ස්වකීය වැටුපෙන් සියයට පහක් (5%) දහක මුදල් වශයෙන් ගෙවිය යුත්තාහ. අදාළ නිලධාරීන්ගේ වැටුපෙන් සියයට හත හමාරක් (7෫%) ඔවුන් පත්කරනු ලබන ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලය විසින් ඔවුන් වෙනුවෙන් ගෙවනු ලැබේ.

(ඉ) ස්ථීන්ද, වයස 55 ට වැඩි නිලධාරීන්ද පළාත් පාලන සේවයට පත්කරන ලද දිනයට ඉස්සිරිත්ද ආණ්ඩුව යටතේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු දරු නිලධාරීන්ද හැර විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරුවලට පත් කෙරෙන සියලු දෙනාටම, 1952 ජූනි 30 වැනි දිනය හා 10,329 වැනි අංකය දරණ ලංකාණ්ඩුවේ අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රයෙහි පළ කරන ලද පළාත් පාලන සේවා වැන්දඹු හා අනන්දරු විශ්‍රාම වැටුප් අරමුදල් රෙගුලාසි යටතේ පිහිටුවන ලද පළාත් පාලන සේවා වැන්දඹු හා අනන්දරු විශ්‍රාම වැටුප් අරමුදලට ස්වකීය අනුමාන මූලික වැටුපෙන් සියයට හතරක (4%) මුදලක් ගෙවීමට නියම කරනු ලැබේ. ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලය විසින් ඒ ඒ නිලධාරීන්ගේ අනුමාන මූලික වැටුපෙන් සියයට තුනක (3%) දහක මුදලක් ගෙවනු ලැබේ.

(ඊ) ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලය විසින් නියම කරනු ලබන මුදලක්, මුලින්ම හෝ පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව විසින් අනුමත කරන ලද ඇපකාර සමාගමක් මගින් ඉදිරිපත් කරන විස්වාස සහතික ඇප මිළපුවක් මගින් හෝ ඇප තබන ලෙස මේ තනතුරුවලට පත්වන්නන්ට නියම කළ හැකිය.

(උ) තනතුරුවලට පත්වන්නන් අතුරෙන් දැනටම පළාත් පාලන සේවයට අයත් උපලේඛනයක තනතුරු නොදරන්නන්ට දිවයිනේ කවර පෙදෙසක වුවද සේවය කිරීම සඳහා ගෞරවිත වශයෙන් ඔවුන් සුදුසු නැද්ද යනු පරීක්ෂා කිරීම පිණිස සුදුසුකම් ලත් වෛද්‍ය නිලධාරියකු විසින් සැවැත්වෙන වෛද්‍ය පරීක්ෂණයකට පෙනී සිටීමට නියම කරනු ලැබේ.

(ඌ) අත්‍යාකාරයකින් නියමකොට නැති කල්හි සාමාන්‍යයෙන් පත්වීම අවුරුදු තුනක ආධුනික කාලයකට හෝ අවුරුදු තුනකින් පසු ස්ථිර කරනු ලැබීමට හෝ යටත් වෙයි.

(ඍ) අයදුම්කරුවන්, නියම කරනු ලැබූ අවස්ථාවක ඔවුන්ගේ උප්පෝෂණ සහතික හෝ අනුමාන වයස පිළිබඳ සහතික ඉදිරිපත් කිරීමට සුදනම් වී සිටිය යුතුයි.

(ඎ) පත්කරනු ලබන අය දිවයිනෙහි ඕනෑම පෙදෙසක සේවය කළ යුතුයි.

4. පළාත් පාලන සේවයට නව ප්‍රවේශක නිලධාරීහු.—(i) අදාළ පරිදි විශ්‍රාම වැටුප් සහිත/විශ්‍රාම වැටුප් රහිත තනතුරුවලට පත්කරනු ලැබූ නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්ගේ ආධුනික සේවා කාලය/වැඩ පරික්ෂා කාලය සෑහිකි තනතුරු වෙනුවෙන් වඩා දීර්ඝ කාලයක් නියමකොට හැක්කේ අවුරුදු 3ක් වන්නේය.

(ii) 1956 අංක 33 දරණ රාජ්‍ය භාෂා පනතේ විධිවිධානවලටත්, ආණ්ඩුවේ භාෂා ප්‍රතිපත්තිය ක්‍රියාත්මක කිරීමේ කාර්යය සඳහා දැනට පවත්නා වූත් හෝ මින්මතු සම්පාදනය කළ හැකි වූ කිසියම් නියෝග හෝ නීතිරීතිවලට එකඟවීමේ කොන්දේසියට සියලුම නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන් එකඟ විය යුතුය.

(iii) රාජකාරී කටයුතු කාර්යක්ෂම ලෙස ඉටුකිරීමෙහි ලා අනාවශ්‍ය නොවන්නාවූ විශේෂ අවස්ථාවන්හිදී හැර, ඔවුන් ස්වකීය ආධුනික/වැඩ පරීක්ෂණ කාලපරිච්ඡේදය ඇතුළත රාජ්‍ය භාෂාව වන සිංහලෙන් වැඩ කිරීමේ දැනුමක් ලබාගත යුතුය.

(iv) ආධුනික සේවා කාලය/වැඩ පරීක්ෂණ කාලය අවසානයේදී පත්වීම ස්ථිර කිරීම, අනිකුත් කරුණු අතර, නියමිත කාලසීමාව තුළදී කණිෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර තත්ත්වයට වඩා ඉහළ නොවන මට්ටමක් දක්වා වූ සිංහල පිළිබඳ ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණවලින් සමත්වීම උඩ රඳා පවතී. නියමිත කාලසීමා ඇතුළතදීම මෙම පරීක්ෂණවලින් අසමත්වීමේ ප්‍රතිඵලයක් වශයෙන් එසේ නියමිත පරීක්ෂණවලින් සමත්වන තුරු, නියමිත වැටුප් වැඩිවීම් නොගෙවනු ලබන අතර, ස්වකීය ආධුනික කාලය/වැඩ පරීක්ෂණ කාලය අවසාන වනවිට, සිංහල ප්‍රවීණතාවය පිළිබඳ නියමිත තත්ත්වය ලබා ගැනීමට අසමත් වන නිලධාරීන්ගේ සේවය අවසන් කරනු ලැබිය හැකිය.

(v) අධ්‍යාපනික සහ අනිකුත් සුදුසුකම්.—පොෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් හෝ ඊට උසස් විභාගයකින් හෝ සාමාර්ථය අඩුම සුදුසුකම වශයෙන් නියම කොට ඇත්තා වූ පැම බඳවා ගැනීමේ ක්‍රියා පටිපාටියකදී සිංහල මාධ්‍යයෙන් අධ්‍යාපනය ලැබූ සිංහලයෙකු වන අයදුම්කරුට පොෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් ලබන ලද සිංහල භාෂාව පිළිබඳ හෝ ඊට සමාන විෂයයකින් සම්මානයක් තිබිය යුතුය.

(1963 පෙබරවාරි මස 8 වැනි දිනට පූර්ව වූ දිනයක සිට පළාත් පාලන සේවයේ සිටියා වූත්, පළාත් පාලන සේවයේ වෙනත් තනතුරු ඉල්ලුම් කරන්නාවූ නිලධාරීන් කෙරෙහි මේ අවශ්‍යතාව අදාළ නොවේ.)

සටහන.—(i) පළාත් පාලන සේවයට ඇතුළුවීම සඳහා සිංහල මාධ්‍යයෙන් සුදුසුකම් ලබාගන්නා අය, තනතුර ස්ථිර කිරීම සඳහා පූර්ව අවශ්‍යතාවයක් වශයෙන් වූ සිංහල ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණ සමත්වීමෙන් තීරණය කරනු ලබති.

(ii) රාජ්‍ය භාෂා ප්‍රතිපත්තියේ පරමාර්ථයන් සඳහා "නව ප්‍රවේශක" යන පදය අදාළ වනුයේ 1960.1.29 දින හෝ ඊට පසුව ප්‍රසිද්ධ කරන ලද ගැසට් නිවේදන අනුව පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරුවලට පළමුවට පත්කරනු ලබන නිලධාරීන්ටය.

(iii) රජයේ සේවයෙහි නියැලීම සිට, පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරු භාරගැනීම සඳහා සේවයෙන් නිදහස් කරනු ලබන්නාවූ "ආදි ප්‍රවේශක නිලධාරීන්" කෙරෙහි ඉහත 4 වැනි ඡේදයේ (iii) හා (iv) දරණ ඡේදවල සඳහන් විධිවිධාන අදාළ නොවේ.

5. සෑම අයදුම්කරුවෙකු විසින්ම, තමා ලාංකිකයකු බවට සැහෙන ආකාරී ඉදිරිපත් කළ යුතුය. "ලාංකිකයා" යනු පරම්පරාවෙන් හෝ ලියාපදිංචි කරවා ගැනීමෙන් හෝ රටවැසියෙකු වූවෙකි.

6. සේවාමුක්ත හටයින් සඳහා අනුග්‍රහ.—(අ) සේවාමුක්ත වූ අයදුම් කරුවන්ට, ඔවුන්ගේ නිත්‍ය හට හමුදා සේවා කාලය, තම වයසින් අඩුකර ගැනීමෙන්, ඉල්ලුම්කර ඇති තනතුරුවල නියමිත උපරිම වයස් සීමාව ඇතුළතට පැමිණිය හැකිවන අවස්ථාවක නිත්‍ය හට සේවා කාලපරිච්ඡේදය එසේ අඩුකර ගැනීමට ඉඩදෙනු ලැබේ.

(ආ) සේවයේ යම්කිසි තනතුරක් සඳහා බඳවා ගැනීමේ ක්‍රියා පටිපාටියෙහි නියමිත අඩුම අධ්‍යාපන සුදුසුකම, ඊළඟට පහළින් ඇති විභාගය දක්වා අඩු කිරීමට සේවා මුක්තයන් වන අයදුම්කරුවන්ට අවසර දෙනු ලැබේ.

7. වයස පිළිබඳ අනුග්‍රහය.—පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරු සම්බන්ධයෙන් පළ කෙරෙන පූර්වපාඩු සඳහා වයස් සීමාවන් ගැන තොරතුරු අයදුම්පත් එවීමට ස්ථිර තනතුරක් දරණ, වර්ෂ දෙකක අඛණ්ඩ සේවාවක් ඇති ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලයන්හි සේවකයන්ට පූර්වකය.

8. වෙනත් අවශ්‍ය කරුණු.—(i) දැනට පළාත් පාලන මණ්ඩලයක සේවයේ යෙදී සිටින නිලධාරීන් අයදුම්පත් තම තමන් සේවය කරන ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල සභාපති මගින් හෝ නාගරික කොමසාරිස්වරයා මගින් හෝ ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

(ii) දැනට ආණ්ඩුවේ සේවයෙහි යෙදී සිටින නිලධාරීන්ගේ අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානියන්ගේ මාර්ග දෙසිනි. ආණ්ඩුවේ සේවයේ ස්ථිර තනතුරු දරණ නිලධාරීන් එවන අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කිරීමේදී, ඒ ඒ දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානියන් විසින්ම එම අයදුම්කරුවන් තෝරාගනු ලැබුවහොත්, ඔවුන් ස්වකීය සනතුරුවලින් මුලඟින්ම තමන් සුදනම්ව සිටිද්දී නාදේශීය සඳහන් කළ යුතුය.

(iii) සම්මුඛ පරීක්ෂණයක් හෝ ලිඛිත පරීක්ෂණයක් සඳහා නියමිත වේලාවක, දන්වනු ලබන ස්ථානයකට පැමිණෙන ලෙස අපේක්ෂකයන්ට නියම කරනු ලැබිය හැකිය. මේ සම්බන්ධයෙන් කිසිම ගමන් වියදමක්, අත්කිසි වියදමක් හෝ ගෙවනු නොලැබේ.

(iv) කිසිම අපේක්ෂකයෙකු ගැන නිර්දේශයක් කිරීමට යම් තැනැත්තකුට වුවමනා නම්, ඔහු එසේ කළ යුත්තේ එම අපේක්ෂකයාට සහතික පත්‍රයක් දීමෙනි. යම් අපේක්ෂකයකු තෝරා ගැනීම සම්බන්ධයෙන් කවර දන්දීමේදී

වුවද අයථා අනුග්‍රහයක් ලබා ගැනීමකට හෝ බලපෑමක්වීමකට හෝ උත්සාහයක් දරනු ලැබුවහොත්, ඒ හේතුවෙන්ම ඒ අපේක්ෂකයා ක්‍රමයෙන් බවට පත් වන්නේය.

(v) යම් අයදුම්කරුවකුගේ අයදුම්පතෙහි යම්කිසි අසාධක තොරතුරක් සඳහන්කොට තිබෙන බැව් ඔහු තෝරාගැනීමට කලින් දනගන්නට ලැබුණි නම්, ඒ හේතුවෙන්ම එම තනතුරට නුසුදුසු බවට පත්කරනු ලැබීමටත්, තෝරා ගැනීමෙන් පසු ඒ බව අනාවරණය වූනි නම්, රාජකාරියෙන් පහකරනු ලැබීමටත් ඉඩ තිබේ.

(vi) මේ දන්වීමේ සඳහන් නියමයන්ට කවර ලෙසකින් වුවත් නොගැලපෙන අයදුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

(vii) පහත සඳහන් ආකාරී පත්‍රය අනුව පිළියෙල කරන ලද අයදුම්පත් පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත (ඔහුගේ පෞද්ගලික නමට නොවේ) එවිය යුතුය.

(viii) අයදුම්පත් භාර ගැනීමේ අවසාන දිනයෙන් පසු මේ කාර්යාලයට ලැබෙන අයදුම්පත් සාමාන්‍යයෙන් සළකා බලනු නොලැබේ. අයදුම්පතක් තැපෑලේදී ප්‍රමාද වූ බවට හෝ නැති වූ බවට කෙරෙන කිසිම පැමිණිල්ලක් සළකා බලනු නොලැබේ. අවසාන දිනය වනතුරු ස්වකීය අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කිරීම ප්‍රමාද කරන අයදුම්කරුවෝ කුමුදු ඒ අවදානමට මුහුණ පාති.

අත්‍යාවශ්‍යයන් සඳහන්කොට තැනී කල්පි භාරික කළ යුතු අයදුම්පත ආකෘතිය

පළාත් පාලන සේවය

සැ.යු.—(i) අයදුම් පත්‍ර පහත සඳහන් ආකාරීයෙහි පිළියෙල කොට තනතුරු අදාළ වන ගැසට් නිවේදනයෙහි සඳහන්, අයදුම් පත්‍ර භාර ගන්නා අවසාන දින හෝ ඊට පළමු, කොළඹ 1, තැ. පෙ. 530, පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත ලැබෙන්නට එවිය යුතුය. අයදුම් පත්‍ර, ලේකම්ගේ පෞද්ගලික නමට නොඑවිය යුතුය.

(ii) තනතුරු ඉල්ලා සිටීම සඳහා තමා සාකච්ඡායෙන්ම සුදුසුබැව් නිශ්චය කරනු පිණිස, තම අයදුම්පත්‍ර පිළියෙල කිරීමට පළමු ඉහත සඳහන් සාමාන්‍ය කොන්දේසි හා ගැසට් නිවේදනයේ අවශ්‍යතාද සැලකිල්ලෙන් කියවා බලන ලෙස අයදුම්කරුවන්ට අවවාද කරනු ලැබේ. ගැසට් නිවේදනය බලා අදාළ සියලුම තොරතුරු සැපයීමට අයදුම්කරුවෝ වග බලාගත යුතුය.

(iii) පහත සඳහන් ලේඛනවල පිටපත්, අයදුම්කරුවෝ ස්වකීය අයදුම් පත්‍රවලට ඇමිණිය යුතුය. (1) ඉංග්‍රීසි, සිංහල, දෙමළ යන භාෂාවලින් සමන්වි ඇති උසස්ම විභාගය පිළිබඳ සහතිකය, (2) විවිධ සහතිකය (3) ඉල්ලා සිටින තනතුර සම්බන්ධයෙන් අදාළවන වෘත්තීය/ශිල්පීය සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතිකය.

(iv) ඉහත සඳහන් සාමාන්‍ය කොන්දේසිවල 8 වැනි ඡේදය කෙරෙහි විශේෂ සැලකිල්ල යොමු කරන්න.

තනතුර සඳහා වූ අයදුම් පත

- 1. (අ) පුරප්පාඩුව ප්‍රසිද්ධකොට ඇති ගැසට් පත්‍රයේ දිනය :— (ආ) ඉල්ලුම්කර සිටින තනතුර :—
2. සම්පූර්ණ නම පැහැදිලි අකුරෙන් :—
ජාතිය :—
(එම ලියාපදිංචිවීමෙන් ලාංකිකයෙකු වී නම්, පුරවැසිභාවය පිළිබඳ සහතිකයේ දිනයත්, සැදැහුම් අංකයත් සඳහන් කරන්න.)
3. කැපැල් ලිපිනය :—
(ලිපිනය වෙනස් වූ විට ඒ බව දන්වා එවිය යුතුය.)
4. (අ) අයදුම් පත්‍ර භාරගන්නා අවසාන දිනයට නියම වයස :—
අඩුරුදු :—, මාස :—, දින :—
(ආ) උපන් දිනය :—

අඩුරුදු	මාසය	දිනය

- 5. උපන් ස්ථානය :—
(අ) අයදුම්කරු :—
(ආ) අයදුම්කරුගේ පියා :—
(ඇ) අයදුම්කරුගේ පියාගේ පියා :—
(ඈ) අයදුම්කරුගේ පිය පාර්ශ්වයේ මුත්තා :—
(අයදුම්කරු ලංකාවේ උපන් කෙනෙක් නම් (අ) පමණක් නොව (ආ) හෝ (ඇ), (ඈ) යන දෙකම හෝ පිරවිය යුතුය. ඔහු ලංකාවේ නූපත් කෙනෙක් නම් (අ) පමණක් නොව (ආ) සහ (ඇ) හෝ (ඇ) සහ (ඈ) පිරවිය යුතුය.)

6. විවාහකද? අවිවාහකද? වැන්දඹුද? :—

7. වයස අවුරුදු 12 සිට ඉහත හෝ පාඨශාලා, විද්‍යාල සහ අනිකුත් ආයතන :—

සාමාන්‍ය අධ්‍යාපනය		
පාඨශාලාව හෝ විද්‍යාලය	සිට	දක්වා
1.		
2.		
3.		
4.		
5.		

වෘත්තීය/ශිල්පීය අධ්‍යාපනය		
විද්‍යායතනය	සිට	දක්වා
1.		
2.		
3.		
4.		
5.		

8. අධ්‍යාපන සුදුසුකම් හා අන්තිමට සමත් වූ විභාගය දිනයත් සමග :—

- (අ) සිංහල :—
- (ආ) ඉංග්‍රීසි :—
- (ඇ) දෙමළ :—

9. ලබාගෙන ඇති වෘත්තීය සහ ශිල්පීය සුදුසුකම් ලැබූ දින හා ආයතනවල නම :—

10. වෘත්තීය/කාර්මික/කර්මාන්ත පළපුරුද්ද :—

ආයතනයේ නම	ආවුනිකත්වයේ ස්වභාවය/දරු තනතුර	සිට	දක්වා

(හත කීවල සිට පත් ඇමිණිය යුතුයි.)

11. (අ) පාඨශාලාවෙන් අස් වූ දින සිට කළ රක්ෂා (පත් වූ දිනයත් හා අස් වූ දිනයත් දක්වමින් දරු තනතුරු සඳහන් කරන්න.) :—

(ආ) මීට පළමු, ආණ්ඩුව යටතේ හෝ පළාත් පාලන ආයතනයන් යටතේ ස්ථිර වශයෙන් හෝ තාවකාලික වශයෙන් හෝ රක්ෂාවෙහි යෙදී තිබියේ නම් සහ ඒ සේවය තනර කිරීමට ඇති හේතු හා එසේ කළ දින පැහැදිලි වශයෙන් දක්වන්න :—

(අ) පළාත් පාලන ආයතනවල සේවා කාලය පිළිබඳ සටහන් (හතතුරු පළාත් පාලන ආයතන හා කාල සීමාවන් :—

- (ආ) දුනට කරන රක්ෂාව—පහත සඳහන් විස්තර දෙන්න :—
 - (i) තනතුරේ පදවි නාමය, ශ්‍රේණිය හා ඊට පත්වූ දිනය :—
 - (ii) දීමනා හැර දුනට ලබන වැටුප හා වැටුප් ක්‍රමය :—
 - (iii) විශ්‍රාම වැටුප් සහිතද? :—

(ඉ) සේවා මුක්ත භාටයක් නම්—සේනාංකය, තරුකිරීම, සේවයේ බැඳුණ දිනය හා නිදහස් කරන ලද දින පිළිබඳ විස්තර :—

12. කියවීම, ලිවීම, කථා කිරීම, භාෂණ පරිවර්තනය පිළිබඳව ප්‍රවීණතාවන් ඇද්ද :—

- (අ) සිංහල :—
- (ආ) දෙමළ :—

13. විශේෂ සුදුසුකම්.—ගැසට් නිවේදනයෙහි සඳහන් කොට ඇති විශේෂ සුදුසුකම් සහ/හෝ පළපුරුද්ද ඔබට තිබේද? එසේ නම්, ඒ පිළිබඳව සම්පූර්ණ විස්තර, දින වකවානු සහිතව සඳහන් කරන්න :—

14. කිසියම් අපරාධ වරදක් සඳහා අධිකරණය මගින් වරදකරු කරනු ලැබුවේද? එසේ නම් දිනය, නඩු අංකය හා වරදෙහි ස්වභාවය සඳහන් කරන්න :—

15. මුදල් කරදරවලින් නිදහස්ද? එසේ නැත්නම්, ඔබේ ණය බැඳීමට ප්‍රමාණය කෙතෙක්ද? :—

16. වෙනත් විස්තර (විශේෂ ගිණුම් ආදිය) :—

17. චරිත සහතික ලබාගත් අයගේ නම් සහ පදවි නාම :—

(ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ ඒ සහතිකවල මුල් ලිපි නොව, පිටපත් පමණි පළාත් පාලන සේවයේ ලබාදෙන තනතුරු දරණ සාමාජිකයින් විසින් මේ නියමයේ ප්‍රකාර ක්‍රියා කළ යුතු නොවේ.)

මේ අයදුම් පත්‍රයෙහි මා විසින් සපයා ඇති තොරතුරු සත්‍ය බවත්, නිවැරදි බවත් මෙයින් සහතික කරමි. මෙහි සඳහන් කිසියම් කරුණක් අසත්‍ය හෝ වැරදි බැව් තෝරා ගනු ලැබීමට පළමු සොයාගනු ලැබුවහොත්, මා නුසුදුසුකමක් බවට පත්වන බවත්, පත් කිරීමෙන් පසු වරද අනාවරණය වුවහොත්, වන්දියක් නොමැතිව මා සේවයෙන් පහකළ හැකි බවත් මම දනිමි.

අයදුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය :—

පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්,
නැ. පෙ. 530,
මොළඹ 1.

පළාත් පාලන ඡේදය

බෙලිආත්ත ගම්පහාම—මුරකරු තනතුර

- ඉහත සඳහන් තනතුර සඳහා අයදුම්පත්‍ර කැඳවනු ලැබේ.
- 2. වැටුප් ක්‍රමය.—විමිසකට රු. 540—30 X 8—24 X 1—රු. 804. රු. 636 සහ රු. 732 යන වාර්ෂික වැටුප් වලට පළමු කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් ඇත.
- 3. අවශ්‍ය සුදුසුකම් :—
 - (අ) වයස.—1970/ඔක්තෝබර් 28 වැනි දිනට වයස අවුරුදු 25 ට නොඅඩු 40 ට නොවැඩි විය යුතුයි.
 - (ආ) අපේක්ෂකයන් සිංහල/දෙමළ 5 වැනි ප්‍රමාණයෙන් සමත් වී සිටිය යුත්තා.
- 4. පළාත් පාලන සේවා සාමාජිකයන්ගේ හා ප්‍රාදේශීය බලධරයින්වල ස්ථිර සේවයේ සිටින සේවකයන්ගේ අයදුම්පත්‍ර, ඔවුන් අතින් සුදුසුකම් ලබා ඇත් නම්, වයස පිළිබඳ නිතරම පරීක්ෂා කළ බැවින් පැහැදිලි වැරදි.

5. මේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසේ අරමුණෙන් පළකර තිබෙන පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරුවලට පත්කිරීමේ සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන සාමාන්‍ය ඡේදය බලනු මැනවි.

6. ඉල්ලුම්පත්‍ර, පත්කිරීමේ සම්බන්ධයෙන් යෙදෙන පොදු කොන්දේසි ගවනේ ඇති ආදේශි ආකෘති පත්‍රයට අනුව සාරානුකූලව පිළියෙළ කොට, 1970 ඔක්තෝබර් මස 28 වැනි දිනට පෙර ඊට පළමු බෙලිආත්ත ගම්පහාමේ සහායකී වෙත ලැබෙන්නට එවිය යුතුයි.

ඉණතිලක විජේසිංහ,
බෙලිආත්ත ගම්පහාමේ සහායකී.

1970 ඔක්තෝබර් මස 1 වැනි දින,
බෙලිආත්ත ගම්පහා කායසීලයේ දී ය.
බෙලිආත්ත.

අතුරු ව්‍යවස්ථා

ආච. සි.-සී. 103/40.

උපලේඛනය

ගම්සභා ආඥාපනත

(257 වැනි අධිකාරය වන) ගම්සභා ආඥාපනතේ 42 වැනි වගන්තිය යටතේ යාලු දිස්ත්‍රික්කයේ, රත්ගම ගම් ප්‍රදේශයේ ගම් සභාව විසින් සම්පාදිතව එකී වගන්තියේ (3) වැනි උප වගන්තියෙන් ඉමා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා ස්වදේශ කටයුතු ආමතීවරයා විසින් අනුමත කරන ලද අතුරු ව්‍යවස්ථා.

බී. එච්. ද සොයිසා,
රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා ස්වදේශ කටයුතු අමාත්‍යාංශයේ අතිරේක ස්ථිර ලේකම්.

1970.9.30 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

පොදු වෙළඳ පොළට අදාළ අතුරු ව්‍යවස්ථා

1. රත්ගම පොදු වෙළඳ පොළේ සිට යාර පන්සියයක අර්ධ විෂ්කම්භයක කවයක් ආනුලාභී ප්‍රදේශය එකී වෙළඳ පොළ සඳහා වූ වෙළඳ ප්‍රදේශය බව මෙයින් ප්‍රකාශ කරනු ලැබේ.
2. එකී පොදු වෙළඳ පොළේ යම් පිලික්, මැස්සක් හෝ භූමි ප්‍රමාණයක් පාවිච්චි කරනු ලබන සෑම තැනැත්තෙකු විසින් ම එසේ පාවිච්චි කිරීම හෝ රැඳී සිටීම සඳහා මෙහි වූ උපලේඛනයේ සඳහන් ප්‍රමාණයන්ට අනුව භාස්තු ගෙවිය යුතුය.
3. 1955 නොවැම්බර් 18 වැනි දින අංක 10,860 දරන ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලද වෙළඳ පොළවල් වලට අදාළ වූ අතුරු ව්‍යවස්ථා මෙයින් පරිවර්තන කරනු ලැබේ.

(අ) මාළු පිලි	...	0	50
(1) වග් අඩි 10 ට අඩු ප්‍රමාණයකට	...	0	50
(2) වග් අඩි 10 ට වැඩි එහෙත් වග් අඩි 16 ට අඩු ප්‍රමාණයකට	...	1	0
(3) වග් අඩි 16 ට වැඩි එහෙත් වග් අඩි 48 ට අඩු ප්‍රමාණයකට	...	2	50
(ආ) එළවළු පිලි	...	0	15
(1) වග් අඩි 20 ට අඩු ප්‍රමාණයකට	...	0	15
(2) වග් අඩි 20 ට වැඩි එහෙත් වග් අඩි 30 ට අඩු ප්‍රමාණයකට	...	0	20
(3) වග් අඩි 30 ට වැඩි එහෙත් වග් අඩි 50 ට අඩු ප්‍රමාණයකට	...	0	35
(ඇ) වෙළඳ පොළ යොදාගැනීමේ වලික් පිටස්තරව වෙළඳ පොළ භූමියේ ඉඩකඩ	...	0	10
(1) වග් අඩි 20 ට අඩු ප්‍රමාණයකට	...	0	15
(2) වග් අඩි 20 ට වැඩි එහෙත් වග් අඩි 30 ට අඩු ප්‍රමාණයකට	...	0	15
(3) වග් අඩි 30 ට වැඩි එහෙත් වග් අඩි 50 ට අඩු ප්‍රමාණයකට	...	0	20

10-625—70.10.16 දින අංක 14,928 දරන ගැසට් පත්‍රය

පලාත් පාලන සහ ජන්ද ආඥාපනත යටතේ දැන්වීම්

ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල ජන්ද විමසීම් ආඥාපනත (262 වැනි අධිකාරය)

ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල ජන්ද විමසීම් ආඥාපනතේ (262 වැනි අධිකාරය) 36 වැනි වගන්තිය අනුව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලබන්නේ මෙහි පහත උපලේඛනයේ නම් සඳහන් අපේක්ෂකයින් ඔවුන්ගේ නම්වලට කෙලින් ඇති ඒ ඒ කොටසකට නිවැරදිව තිබිය යුතු පෙනී සිටීම සඳහා තෝරා පත් කරන්නට යෙදුන බවය.

ඊ. ආර්.පී. ඩයස් අබේසිංහ,
මැතිවරණ කොමසාරිස්,
(ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල).

1970 ඔක්තෝබර් මස 2 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

කොටස	අංකය	අපේක්ෂකයාගේ නම
		අනුරාධපුර දිස්ත්‍රික්කය
		මැටිබඩා කෝරළේ ගම්සභාව
14	...	කළුමාගේ දේවතා
		උතුරු මිලම්පිය කෝරළේ ගම්සභාව
2	...	විකිරි බණ්ඩාරගේ ධනපාල
10-645—70.10.16 දින අංක 14,928 දරන ගැසට් පත්‍රය		

ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල ජන්ද විමසීම් ආඥාපනත (262 වැනි අධිකාරය)

ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල ජන්ද විමසීම් ආඥාපනතේ (262 වැනි අධිකාරය) 66 (2) වැනි වගන්තිය අනුව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලබන්නේ මෙහි පහත උපලේඛනයේ නම් සඳහන් අපේක්ෂකයින් ඔවුන්ගේ නම්වලට කෙලින් ඇති ඒ ඒ කොටසකට නිවැරදිව තිබිය යුතු පෙනී සිටීම සඳහා තෝරා පත් කරන්නට යෙදුන බවය.

ඊ. ආර්.පී. ඩයස් අබේසිංහ,
මැතිවරණ කොමසාරිස්,
(ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල).

1970 ඔක්තෝබර් මස 2 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

කොටස	අංකය	අපේක්ෂකයාගේ නම
		මධ්‍යම ප්‍රදේශ දිස්ත්‍රික්කය
		රිච්චන්තිම ගම් සභාව
6	...	නාගලිංගම් ඉලෙයනම්බි
		යාපනය දිස්ත්‍රික්කය
		මල්ලංගම් ගම් සභාව
4	...	වීරගන්තිපිල්ලේ කදිරුවේඵ
		බදුල්ල දිස්ත්‍රික්කය
		රඹුක්පොත ගම්සභාව
3	...	ඇල්බට් සොලමන්ස්
10-642—70.10.16 දින අංක 14,928 දරන ගැසට් පත්‍රය		

ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ වාර්තා

අවිස්සාවේල්ල පළාත් ආණ්ඩු සභාව

1968ක් වූ දෙසැම්බර් මස 31 වෙනි දිනට වත්කම් හා බැරකම් පිළිබඳ ප්‍රකාශය

	බැරකම්		වත්කම්	
	රු.	ශ.	රු.	ශ.
තැන්පත් මුදල්	87,026	69
විදුලිබල ක්ෂය සංචිතය	21,820	0
රජයේ ආධාර—				
නිවාස යෝජනා ක්‍රම 2	2,136	08
තානායම් සඳහා	8,821	86
ක්‍රීඩා භූමි සඳහා	4,133	36
ණය මුදල්—				
නිවාස යෝජනා ක්‍රම 6	52	32
නිවාස යෝජනා ක්‍රම 7	74	22
ප්‍රසිද්ධ වෙළඳපොල අතිරේක වැඩ	1,085	47
ධර්මපාල මාවතේ කඩ කාමර තැනීම	1,367	10
ජාතික පොළ විවෘත වෙළඳකුට	434	46
1968.1.1 දිනට අධිකය	51,138	83
	රු.	ශ.		
1968 වර්ෂයේ වැය	...	4,22,076	48	
1968 වර්ෂයේ දය	...	3,88,704	89	
1968 වර්ෂයේ උනන්දුව	...	33,371	59	
1968.12.31 දිනට අධිකය	17,767	24
			<u>1,44,718</u>	<u>80</u>
				<u>1,44,718</u>

අවිස්සාවේල්ල පළාත් ආණ්ඩු සභාවේ සභාපති, විජේමුණි සුසිරිපාල සොයිසා වන මම, ඉහතකී මාගේ ප්‍රකාශනය මාගේ උසස්ම දැනීමේ හා විශ්වාසයේ හැටියට සැබෑ සහ නිවැරදි එකක් බවට මෙයින් සහතික කරමි.

ඩබ්ලිව්. සුසිරිපාල සොයිසා,
සභාපති.

1969 මාර්තු මස 31 වෙනි දින,
අවිස්සාවේල්ල පළාත් ආණ්ඩු සභා කායභාලයේ දීය.

ඉහතකී වාර්තාව නිවැරදි බවට සහතික කරමි.

ඇම්. ඒ. පෙරේරා,
සහක, අංක 5 කොට්ඨාශය.

1969 මාර්තු මස 31 වැනි දින අවිස්සාවේල්ලේ දී මා ඉදිරිපිට දී සහතික කරන ලදී.

ආනන්ද සෝමවීර,
සාමදාන විනිශ්චයකාර නැත.

අවිස්සාවේල්ල පළාත් ආණ්ඩු සභාව

1968 වර්ෂයේ ලැබීම් හා ගෙවීම් පිළිබඳ වාර්තාවයි

ලැබීම්	රු.		ගෙවීම්	රු.			
	ශ.	ශ.		ශ.	ශ.		
ඒ.—සාමාන්‍ය දය	...	1,09,596	98	ඒ.—සාමාන්‍ය වැය	...	99,366	79
බී.—මංමාවන්	...	10,697	20	බී.—මංමාවන්	...	41,567	26
සී.—තානායම් සහ අම්බලම්	...	13,647	20	සී.—තානායම් සහ අම්බලම්	...	15,471	67
ඩී.—නගර සහ ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි	...	17,758	57	ඩී.—නගර සහ ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි	...	52,627	87
ඊ.—මහජන සෞඛ්‍ය	...	48,486	25	ඊ.—මහජන සෞඛ්‍ය	...	1,04,016	76
ඒෆ්.—මහජන ක්‍රීඩා	...	21,328	70	ඒෆ්.—මහජන ක්‍රීඩා	...	1,021	0
ඒ. —සෞභෝග්‍ය	...	287	0	ඒ. —සෞභෝග්‍ය	...	5,483	80
එච්.—සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීම	...	6	0	එච්.—සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීම	...	—	—
අයි.—තරාදි පඩි සහ සේරු	...	—	—	අයි.—තරාදි පඩි සහ සේරු	...	—	—
ඊ. —විදුලි දෙපාර්තමේන්තුව	...	1,66,835	89	ඊ. —විදුලි දෙපාර්තමේන්තුව	...	94,448	50
කේ.—ගින්නෙන් ආරක්ෂාවීම	...	—	—	කේ.—ගින්නෙන් ආරක්ෂාවීම	...	—	—
එල්.—පළතුරු ගස් වැවීම (සැපයීම)	...	—	—	එල්.—පළතුරු ගස් වැවීම (සැපයීම)	...	—	—
එම්.—කියවීම ශාලා සහ පුස්තකාල	...	61	10	එම්.—කියවීම ශාලා සහ පුස්තකාල	...	8,072	83
සම්පූර්ණ ආදායම	...	<u>3,88,704</u>	<u>89</u>	සම්පූර්ණ වියදම්	...	<u>4,22,076</u>	<u>48</u>

වෙනත් ලැබීම්		රු. ශ.	රු. ශ.	වෙනත් ගෙවීම්		රු. ශ.	රු. ශ.
තැන්පත් මුදල්	...	50,838 66		තැන්පත් මුදල්	...	39,345 98	
අත්තිකාරම් මුදල්	...	25,272 29		අත්තිකාරම් මුදල්	...	22,588 81	
රජයේ ආධාර—				රජයේ ආධාර—			
සුස්තකාලය	...	900 0		නිවාය යපේනා ක්‍රම 2	...	1,938 51	
ක්‍රීඩා ඉමිය	...	30,000 0		නිවාය යපේනා ක්‍රම 8	...	27,000 0	
තානායම	...	10,000 0		තානායම	...	5,038 55	
ණය මුදල්—				ක්‍රීඩාභූමි	...	25,866 64	
වෙළඳපළ අතිරේක වැඩ	...	15,000 0		සුස්තකාලය	...	1,943 98	
ජාතික පොළ—විවෘත වෙළඳ කුටි	...	35,000 0		ණය මුදල්—			
තානායම	...	15,000 0		ජාතික පොළ විවෘත වෙළඳ කුටි	...	34,565 54	
වටිනාකම අඩුවීම—විදුලි දෙපාර්තමේන්තුව	...	500 0		ධර්මපාල මාවතේ කඩකාර ඉදිකිරීම	...	3,929 27	
මහජන බැංකුව (නැණනල් සහ ශ්‍රීන්ධිස්ලේ	...			තානායම	...	15,000 0	
බැංකුවෙන් මාරු කළා)	...	9,011 95		වෙළඳ පොළ (අතිරේක වැඩ)	...	16,464 0	
ආදායම ආපසු ගෙවීමේ ගිණුම	...	1,046 40		ආයෝජනය—			
				ඉතිරි කිරීමේ ගිණුම (මහජන බැංකුව)	...	50,000 0	
				වෙනත් ගෙවීම්—			
				නැණනල් සුදු ශ්‍රීන්ධිස්ලේ බැංකුව (ම.බැ.ගි.	...		
				මාරුකිරීම)	...	9,011 95	
				ආදායම ආපසු ගෙවීමේ ගිණුම	...	1,046 40	
		1,92,569 30					2,53,739 63
1967.12.31 දිනට ශේෂය ...		1,21,500 13		1968.12.31 දිනට ශේෂය ...			26,958 21
	එකතුව ...	7,02,774 32			එකතුව ...		7,02,774 32

අවිස්සාවේලේ පළාත් ආණ්ඩු සභාවේ සභාපති, විජේමුනි සුසිරිපාල සොයිසා විනා මම, ඉහත කී වාර්තාව මගේ උසස්ම දැනීමේ සහ විශ්වාසයේ හැටියට අවිස්සාවේලේ පළාත් ආණ්ඩු සභාව වෙනුවෙන් 1968 වර්ෂය තුළ ලබන ලද හා ගෙවන ලද සියලුම මුදල් පිළිබඳ සැබෑ හා නිවැරදි වාර්තාවක් බවට මෙයින් සහතික කරමි.

ඩබ්. සුසිරිපාල සොයිසා,
සභාපති,
අවිස්සාවේලේ පළාත් ආණ්ඩු සභාව.

ඉහත කී වාර්තාව නිවැරදි බවට සහතික කරමි.
ඒ. ඇම්. පෙරේරා,
සහකාර අංක 5—කොට්ඨාශය.

වර්ෂ 1969 ක්‍රම මාර්තු මස 31 වෙනි දින, මා ඉදිරිපිටදී සහතික කරන ලදී.

ආනන්ද සෝමවීර,
සමාදාන විනිශ්චයකාර තැන.

1969 ක්‍රම මාර්තු මස 31 දින,
අවිස්සාවේලේ පළාත් ආණ්ඩු සභා කායසාලය.
10-638—70.10.16 දින අංක 14,928 දරන ගැසට් පත්‍රය

අය - වැය ලේඛන

අළුත්ගම සුළු නගර සභාව

1970 වර්ෂයේ පළමුවැනි පරිපූරක අය-වැය ලේඛනය

1 වැනි කොටස—සාමාන්‍ය

වැය ශීර්ෂය හා උප ශීර්ෂය	මුදල	සභා අනුමැතිය
	රු. ශ.	
ඒ2 (ඒ) ...	250 0	1970.7.10 දින අංක 7 දරන සම්මුතිය
ඒ2 (ඇ) ...	1,000 0	එම
ඔ1 ...	1,150 0	එම
ඔ7 ...	9,600 0	එම
ඔ1 (බ) ...	250 0	එම
ඔ7 (ඒ) ...	1,000 0	එම
ඔ2 (බ) ...	2,200 0	1970.7.10 දින අංක 18(iv) දරන සම්මුතිය
ඔ3 (බ) ...	2,100 0	එම

2 වැනි කොටස—විදුලි අංශය

ඊඩී 4 (බ) ...	8,600 0	1970.7.10 දින අංක 18(iv) දරන සම්මුතිය
---------------	---------	---------------------------------------

ඒ. ඇල්. විසුඩර් ද සිල්වා,
සභාපති,
අළුත්ගම සුළු නගර සභාව.

1970.9.28 දින,
අළුත්ගම සුළු නගර සභා කායසාලයේ දී.
10-635—70.10.16 දින අංක 14,928 දරන ගැසට් පත්‍රය

ගම්පහ පළාත් ආණ්ඩු සභාව

1970 පළමුවැනි පරිපූරක වැය

වැය ශීර්ෂ හෝ උප වැය ශීර්ෂ	මුදල රු. ග.	යෝජනා අංකය හා දිනය
ඩී.—පොදු මංචාවන් :—		
2. නඩු තීරණ	25,000 0	70.9.28—අංකය 11
8. සංවර්ධන වැඩ	20,000 0	70.7.10—අංකය 3
ඊ.—මහරගා සුවිසල් :—		
2. කසළ ගෝධනය :		
(බී) කරන්න ගොනුන් සහ ලොරි	40,000 0	70.3.31—අංකය 4
7. වෙළඳ පොලවල් සහ ගාල් :		
(ඊ) ඉදිකිරීම්	2,185 0	70.3.31 අංකය 12
ජේ.—විදුලිය :—		
1 (ඒ) තොග විදුලිය මිලයට ගැනීම	50,000 0	70.9.28—අංකය 11

1970 ඔක්තෝබර් 3 වැනි දින,
ගම්පහ නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.
10-616—70.10.16 දින අංක 14,928 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඩී. ජී. විරතුංග,
ගම්පහ නගර සභාවේ සභාපති.

හොරණ නගර සභාව

අතිරේක අය-වැය ලේඛනය අංක 2—1970

වැය ශීර්ෂය	මුදල රු. ග.	යෝජනා අංකය
ඊ.—(5) (ඩී) දඩ මුදල් ගෙවීම්	750 0	1970.4.26 දින අංක 3 දරන යෝජනාව

නගර සභා කාර්යාලය,
හොරණ. 1970.10.5.
10-633—70.10.16 දින අංක 14,928 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඩබ්ලිව්. ඇම්. පොත්සේන,
සභාපති,
නගර සභාව, හොරණ.

පස්සර සුළු නගර සභාව

1970 වර්ෂයේ 4 වෙනි පරිපූරක අය-වැය ලේඛනය

සාමාන්‍ය අය-වැය—1 වෙනි කොටස

	රු. ග.	
ඒ.—1 (ඩී) ආදායම් පරීක්ෂක—වැටුප්	500 0	1970.8.17 දින සභා රැස්වීමේදී අංක 2 (12) දරන යෝජනා යටතේ සභා
ඒ.—1 (බී) කාර්යාල සේවක—වැටුප්	800 0	සම්මත කරගන්නා ලදී
ඒ.—2 (එච්) ලිපි ද්‍රව්‍ය, මුද්‍රණ දැන්වීම් සහ මුද්දර	500 0	එම
බී.—14 බස්නාහිර මහල හා බස් නවතන ස්ථාන	500 0	එම
ඩී.—1 (එච්) කාර්‍ය නැතිම	2,000 0	එම
ඩී.—2 (ඒ) කුණුකසල සේවකයන්—වැටුප්	3,200 0	එම
ඩී.—2 (බී) කරන්න, ගොන් සහ ලොරි	100 0	එම
ඩී.—2 (සී) ගබඩා බඩු	150 0	එම
ඩී.—3 (ඒ) වැසිකිළි සේවකයන්—වැටුප්	2,000 0	එම
ඩී.—3 (බී) කරන්න, ගොන් සහ ලොරි	150 0	එම
ඩී.—5 (සී) ජලය සැපයීම—නඩත්තුව	500 0	එම
එස්.—1 සොහොන් භූමි—වැටුප්	450 0	එම

(විදුලි අංශය—දෙවන කොටස)

ඊඩී.—2 (ඩී) විදුලි මාවන් හා මුද්‍රණය නඩත්තුව	500 0	එම
ඊඩී.—3 (බී) කම්කරු වැටුප් (නාවකාලික)	875 0	එම
ඊඩී.—4 (ඒ) පාලන අංශයේ වැටුප් හා දීමනා	1,200 0	එම
ඊඩී.—4 (බී) වැටුප් (එලිමහන් සේවක මණ්ඩලය)	500 0	එම

(සාමාන්‍ය අය-වැය—1 වෙනි කොටස)

ඒ.—2 (එච්) ගණන් පරීක්ෂක ගාස්තුව	115 71	1970.9.23 දින සභා රැස්වීමේදී අංක 7 (2) දරන යෝජනා යටතේ සභා සම්මත කරගන්නා ලදී
--	--------	---

ඉහත සඳහන් අතිරේක වැය ශීර්ෂ ඒ ඒ කාරණයන් ඉදිරියෙන් සඳහන් කර ඇති යෝජනා අනුව සහ සම්මත වූ බව මෙයින් සහතික කරමි.

1970 ඔක්තෝබර් මස 4 වෙනි දින,
පස්සර සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.
10-639—70.10.16 දින අංක 14,928 දරන ගැසට් පත්‍රය

එම්. එච්. එම්. රඹුණු,
සභාපති.

තංගල්ල නගර සභාව

1970 පළමුවන පරිපූරක අය-වැය ලේඛනය

වැය ශීර්ෂය හා උප ශීර්ෂය	මුදල රු. ශ.	සභාවේ අනුමැතිය
ඒ.—2 (එච්) මුද්‍රණ ලිපිද්‍රව්‍ය මුද්දර හා කාර්යාල වියදම් ...	5,000 0	70.2.7 දින අංක 8 දරන යෝජනාව
ඊ.—2 (බී) කුණු ඉවත්කිරීම, ගබඩා ...	200 0	70.3.9 දින අංක 14 දරන යෝජනාව
එච්.—1 බල්ලන් ලියාපදිංචි කිරීම—බල්ලන් විනාශ කිරීම	300 0	70.4.7 දින අංක 8 දරන යෝජනාව
ඊ.—1 (එච්) මහජන සෞඛ්‍යය—මාතෘදරකාරිවාසී කටයුතු ...	1,000 0	70.5.6 දින අංක 10 දරන යෝජනාව
එකතුව ...	6,500 0	

1970 සැප්තැම්බර් මස 28 වැනි දින,
තංගල්ල නගර සභා කායඝාලයේ දී ය.
10-656—70.10.16 දින අංක 14,928 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඇම්. ඇස්. ගලප්පත්ති,
සභාපති,
නගර සභාව, තංගල්ල.

හැටන්-දික්ඛය නගර සභාව

1970 තුන්වැනි පරිපූරක අය-වැය ලේඛනය

අයි.—1. පරීක්ෂකවරුන්ගේ ගාස්තු ඉහත සඳහන් ප්‍රකාර සම්මත කර ගන්නා ලදී.	රු. ශ.	1970.9.21 වැනි දින අංක 13 දරන යෝජනාව
...	460 0	

1970 ඔක්තෝබර් මස 2 වැනි දින,
හැටන්,
හැටන්-දික්ඛය නගර සභා කායඝාලයේ දී ය.
10-657—70.10.16 දින අංක 14,928 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඇම්. ඩී. ඩී. ඉණවර්ධන,
හැටන්-දික්ඛය නගර සභාවේ සභාපති.

අවිස්සාවේල්ල පළාත් ආණ්ඩු සභාව

1970 වර්ෂයේ 6 වන පරිපූරක අය-වැය ලේඛනය

වැය ශීර්ෂය	ගණන රු. ශ.	යෝජනා අංකය හා දිනය
ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම් :—		
(2) කායඝ මණ්ඩලීය වියදම් :		
(බී) ගමන් ගාස්තු ...	1,000 0	1970.9.28 වෙනි දින පවත්වන ලද මාසික රැස්වීමේ අංක 6 දරන සභා සම්මතය
ඩී.—තානායම් :—		
(3) යන්ත්‍ර සහ උපකරණ ...	585 50	එම
ඊ.—විදුලි දෙපාර්තමේන්තුව :—		
(3) කම්බිවලට යන නිවෙස්වලට යා කිරීමේ සේවයන් :		
(ඒ) ද්‍රව්‍ය ...	3,000 0	එම
එකතුව ...	4,585 50	

වර්ෂ 1970 ක්වූ සැප්තැම්බර් මස 28 වෙනි දින පවත්වන ලද මාසික රැස්වීමේ අංක 6 දරන සභා සම්මතයෙන් ඒකමතිකව සභා සම්මත වී තිබේ.

පළාත් ආණ්ඩු සභා කායඝාලය,
අවිස්සාවේල්ල,
1970 සැප්තැම්බර් මස 28 වෙනි දින.
10-658—70.10.16 දින අංක 14,928 දරන ගැසට් පත්‍රය

ආනන්ද සෝමවීර,
සභාපති,
අවිස්සාවේල්ල පළාත් ආණ්ඩු සභාව.

කදන සුළු නගර සභාව

පළමුවැනි පරිපූරක අය-වැය ලේඛනය—1970

පළමුවැනි කොටස—සාමාන්‍ය

වැය ශීර්ෂය	මුදල රු. ශ.
ඒ.—2 (කේ) කායඝාලීය ලී බඩු උපකරණ ...	1,500 0
ඩී.—6 (බී) ආරෝග්‍යශාලා නඩත්තු කිරීම ...	3,000 0

දෙවැනි කොටස—විදුලි අංශය

වැය ශීර්ෂය

මුදල
රු. ශ.

4.— (සී) මුද්‍රණ හා ලිපි ද්‍රව්‍ය

1,000 0

1970 මැයි මස 31 වෙනි දින පවත්වන ලද මාසික සභා රැස්වීමේදී අංක 5(අ) දරණ යෝජනාවෙන් පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්තුමාගේ සංශෝධනයට යටත්ව සභා සම්මත විය.

1970 ජූලි මස 27 වෙනි දින,
කඳාන සුළු නගර සභා කායාර්ථයේ දීය.

ජේ. එම්. ඩී. හල්පේ,
සභාපති,
කඳාන සුළු නගර සභාව.

අනුමත කරමි.

1970 සැප්තැම්බර් මස 20 වැනි දින,
බම්බලපිටියේ දීය.

මලිච්චර් ගුරුසිංහ,
සභාකාර පළාත් පාලන කොමසාරිස්,
(කොළඹ දිස්ත්‍රික්කය)

10-643/1-70.10.16 දින අංක 14,928 දරන ගැසට් පත්‍රය

කඳාන සුළු නගර සභාව

සුළු නගර සභා මුදල් රෙගුලාසි 40(2) යටතේ කෙරෙන ඉල්ලීමයි

1970 අය-වැය ලේඛනය

1970 වර්ෂයේ අය වැය ලේඛනයේ මුදල් ඉතිරි වෙයයි ගණන් බලා ඇති වැය ශීර්ෂයන්ගෙන් වැය ඉක්මවා යන ශීර්ෂයන්ට මෙහි පහත දැක්වෙන පරිදි මුදල් මාරු කිරීමට 1970 ජූලි මස 30 වෙනි දින පවත්වන ලද මාසික සභා රැස්වීමේදී අංක 9 දරණ යෝජනාවෙන් සභා සම්මත විය.

ශේෂය වී ඇති මුදල්	I වන කොටස—සාමාන්‍ය		වැඩිපුර අවශ්‍ය වන මුදල්	රු. ශ.
	රු.	ශ.		
ඒ.—1 (බී) ලිපිකරුවන්ට වැටුප්	10,500	0	ඒ.—2 (එෆ්) ලිපි ද්‍රව්‍ය	500
ඒ.—1 (එච්) විවෘත දීමනා	1,000	0	සී.—1 මුරකරු වෙනත	1,000
ඒ.—2 (ඩී) තක්සේරු ගාස්තු	1,000	0	ඩී.—2 (ඒ) කසලයෝධන වෙනත	5,500
ඒ.—2 (එච්) ගණන් පරීක්ෂක ගාස්තු	1,500	0	ඩී.—3 (ඒ) වැසිකිලි සේවක වෙනත	5,500
ඩී.—3 (ඒ) වැසිකිලි ඉදි කිරීම	1,500	0	ඩී.—6 (බී) ආයුර්වේද නඩත්තු	3,000
ජේ.—4 පුස්තකාල දැවදැඩි	1,000	0	ජේ.—3 පුස්තකාල පොත්පත් සභරා	1,000
	16,500	0		16,500

විදුලි අංශය

රීඩ්.—(4) බී සංචාරක වෙනත ආදිය	රු.	ශ.	රීඩ්.—(4) (සී) ලිපි ද්‍රව්‍ය	රු.	ශ.
1,000	0	1,000	0		

1970 අගෝස්තු මස 7 වෙනි දින,
කඳාන සුළු නගර සභා කායාර්ථයේ දීය.

ජේ. එම්. ඩී. හල්පේ,
සභාපති,
කඳාන සුළු නගර සභාව.

අනුමත කරමි.

1970 සැප්තැම්බර් මස 23 වැනි දින,
බම්බලපිටියේ දීය.

මලිච්චර් ගුරුසිංහ,
සභාකාර පළාත් පාලන කොමසාරිස්,
කොළඹ දිස්ත්‍රික්කය.

10-643/2-70.10.16 දින අංක 14,928 දරන ගැසට් පත්‍රය

මිරිගම සුළු නගර සභාව

40 (II) මු. රෙ. යටතේ මුදල් මාරු කිරීම

1970 අය-වැය ලේඛනය

1970 අය වැය ලේඛනයේ ඒ ඒ ශීර්ෂයන් යටතේ වෙන් කරන ලද මුදලින් ඉතිරි වෙයයි ගණන් බලන ලද පහත සඳහන් මුදල්, ඊට අනුරූපව දැක්වෙන ශීර්ෂවලට මාරුකර, අවශ්‍ය වී ඇති වැය පියවා ගැනීමට 1970 සැප්තැම්බර් මස 21 වැනි දින පවත්වන ලද සභා රැස්වීමේදී අංක 8(1) දරණ යෝජනාවෙන් සභා සම්මත කරගන්නා ලදී.

මුදල් ඉතිරි වෙයයි ගණන් බැඳූ වැය ශීර්ෂ	I කොටස සාමාන්‍ය		මුදල් අවශ්‍ය වෙයයි ගණන් බැඳූ වැය ශීර්ෂ	රු.	ශ.
	රු.	ශ.			
ඒ.—1 (ඇෆ්) විශ්‍රාම වැටුප්	70	0	ඒ.—1 (සී) ආද. පරීක්ෂකයෝ	12	0
ඒ.—2 (ටී) නීතිඥ ගාස්තු	765	0	ඒ.—1 (ජී) ජී. ආ. හා වි. දීමනා	228	0
ඒ.—2 (ජේ) අතීයම් වියදම්	200	0	ඒ.—2 (ඇෆ්) ලිපි ද්‍රව්‍ය හා මුද්‍රණ	500	0
ඒ.—2 (එච්) නිල ඇඳුම්	170	0	සී.—4 නඩත්තු කිරීම	400	0
ඩී.—1 (ජී) උපකරණ හා බෙහෙත්	400	0	සී.—7 අළුත් කර්මාන්ත	640	0
ඩී.—1 (ජේ) සෞඛ්‍ය සතිය	100	0	ඩී.—3 (ඒ) වෙනත	1,200	0
ඩී.—2 (බී) කරත්ත, ගොනුන් හා ලොරි	250	0	ඩී.—7 (ඒ) වෙනත	50	0
ඩී.—3 (සී) ගබඩා	300	0			
ඊ.—7 ඩී. බදු පරීක්ෂා කිරීමේ ගාස්තු	325	0			
අයි.—1 ගිනි නිවන උපකරණ	250	0			
ජේ.—4 ලී බඩු හා උපකරණ	200	0			
	3,030	0		3,030	0

(II) කොටස—විදුලිය

	රු.	ශ.		රු.	ශ.	
ඊළු.—2 (ඒ) ගොඩනැගිලි	200	0	ඊළු.—4 (බී) සංචාරක සේවක වේතන හා ආධාර ...	2,500	0
ඊළු.—4 (ඒ) පරිපාලක වේතන හා ආධාර ...	1,400	0				
ඊළු.—4 (සී) ලිපි ද්‍රව්‍ය හා මුද්‍රණය ...	400	0				
ඊළු.—4 (සී) නානාප්‍රකාර වියදම් ...	500	0				
	<u>2,500</u>	<u>0</u>		<u>2,500</u>	<u>0</u>	

1970 සැප්තැම්බර් මස 21 වැනි දින,
මිලිගම සුළු නගර සභා කායභාලයේ දීය.
10-647/1—70.10.16 දින අංක 14,928 දරන ගැසට් පත්‍රය

ජේ. ඊ. අමරතුංග,
සභාපති,
මිලිගම සුළු නගර සභාව.

මිලිගම සුළු නගර සභාව

1970 අංක 1 දරණ පරිපූරක වැය ලේඛනය

ශීර්ෂය හා උප ශීර්ෂය

මුදල

(I) කොටස—සාමාන්‍ය

ඒ.—(2) කායභි මණ්ඩලයේ වියදම්—	රු.	ශ.
(සී) තක්සේරු ගාස්තු ...	400	0
ඩී.—(2) කසල ශෝධනය—		
(ඒ) වේතන ...	3,500	0
ඩී.—(7) වෙළඳ පලවල් හා භාල්—		
(බී) නඩත්තු කිරීම ...	300	0
(සී) ඉදි කිරීම ...	3,465	0
	<u>7,665</u>	<u>0</u>

(II) කොටස—විදුලිය

	රු.	ශ.
ඊළු.—(1) විදුලි බලය උත්පාදනය—		
(සී) විදුලි බලය මිලයට ගැනීම ...	7,000	0
ඊළු.—(2) ප්‍රතිසංස්කරණය හා නඩත්තුව—		
(සී) මාසක හා උපකරණ ...	1,000	0
ඊළු.—(3) සේවා සම්බන්ධතා—		
(ඒ) උපකරණ ...	2,500	0
ඊළු.—(4) පාලනය හා සාමාන්‍ය වියදම්—		
(බී) සංචාරක සේවක වේතන හා ආධාර ...	2,900	0
	<u>13,400</u>	<u>0</u>

වර්ෂ 1970ක් වූ සැප්තැම්බර් මස 21 වැනි දින පැවැත්වූ රැස්වීමේදී අංක 8(ii) දරණ යෝජනාවෙන් ඉහත සඳහන් පරිපූරක වැය ලේඛනය සහා සම්මත කරගන්නා ලදී.

1970 සැප්තැම්බර් මස 21 වැනි දින,
මිලිගම සුළු නගර සභා කායභාලයේ දීය.
10-647/2—70.10.16 දින අංක 14,928 දරන ගැසට් පත්‍රය

ජේ. ඊ. අමරතුංග,
සභාපති,
මිලිගම සුළු නගර සභාව.

ලුණුගල සුළු නගර සභාව

1970 වර්ෂයේ 5 වැනි පරිපූරක අය-වැය ලේඛනය

1970 වර්ෂයේ අය වැය ලේඛනයේ ඒ ඒ ශීර්ෂයන් යටතේ වෙන් කරන ලද මුදල් වලින් ඉතිරි වෙයැයි ගන්ණබලන ලද පහත පෙනෙන වැය ශීර්ෂයන් යටතේ දක්වන මුදල් ඊට අනුරූපව දක්වන වැය ශීර්ෂවලට, පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස් ජනරාල්ගේ අනුමතියට යටත්ව මාරු කිරීමට 1970 සැප්තැම්බර් මස 16 දින පවත්වන ලද ලුණුගල සුළු නගර සභාවේ විශේෂ මහා සභා රැස්වීමේදී, සුළු නගර සභා මුදල් රෙගුලාසිවල 40(ii) වැනි වගන්තිය යටතේ සහා සම්මත කරගන්නා ලදී.

මුදල් ඉතිරි වැය ශීර්ෂය	පළමුවැනි කොටස සාමාන්‍ය	මුදල් අවශ්‍ය වැය ශීර්ෂය	
	මුදල	මුදල	
	රු.	ශ.	
ඩී.—(5) (ඊ) ...	1,750	0	
	ඒ.—(2) (කේ) ...	1,750	0
	දෙවැනි කොටස (විදුලිය)		
විදු.—(4) (ඊ) ...	100	0	
	විදු.—(4) (ඊ) ...	100	0

1970 සැප්තැම්බර් මස 25 වැනි දින,
ලුණුගල, සුළු නගර සභා කායභාලයේ දීය.

1970 ඔක්තෝබර් මස 2 වැනි දින,
බදුල්ල, පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස් කායභාලයේ දීය.
10-653—70.10.16 දින අංක 14,928 දරන ගැසට් පත්‍රය

අනුමත කරමි.

ක. අ. කමාල්දික්ක,
පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්, බදුල්ල.

ජී. ඒ. වෝල්ටර් පෙරේරා,
සභාපති,
සුළු නගර සභාව, ලුණුගල.

භාරණ නගර සභාව

මුදල් රෙගුලාසි අංක 12 (II) යටතේ කෙරෙන අයදුම්පතයි

1970 අය-වැය ලේඛනය

1970 අය-වැය ලේඛනයේ ඒ ඒ ශීර්ෂයන් යටතේ වෙන් කරන ලද මුදල්වලින් ඉතිරි වෙයි ගණන් බලන ලද පහත සඳහන් මුදල් ඊට අනුරූපව දක්වෙන වැය ශීර්ෂවලට මාරුකර අවශ්‍ය වී තිබෙන අතිරේක වැය සඳහා එම ශීර්ෂ යටතේ යෙදීමට 1970 අගෝස්තු 8 වැනි දින අංක 2(8), 1970 සැප්තැම්බර් 5 වැනි දින සහ 1970 ඔක්තෝබර් 3 වැනි දින අංක 5(1) දරණ සහා තීරණයන්ගෙන් සම්මත විය.

ශේෂ	රු. ග.	අතිරික්ත	රු. ග.
ඒ—(2) (ඩී) තක්සේරු තැනගේ ගාස්තු ...	1,400 0	ඒ—(1) (බී) ලිපිකරුවන් සහ ආදායම් පරීක්ෂක ...	5,450 0
ඒ—(2) (ඊ) අධිකරණ ගාස්තු ...	1,000 0	ඒ—(1) (ඊ) විශ්‍රාම වැටුප් ...	300 0
ඒ—(2) (ඇ) ලිපි ද්‍රව්‍ය මුද්‍රණය කිරීම් ආදිය ...	1,650 0	ඒ—(2) (කේ) ජීවනාධාර දීමනා වියදම් (විශ්‍රාමික) ...	1,100 0
ඒ—(2) (අයි) ගණන් පරීක්ෂක ගාස්තු ...	4,000 0	බී—(4) විදි ඇලෝක කිරීම ...	12,000 0
බී—(8) සංවර්ධනය ...	3,000 0	සී—(1) වැටුප් ...	500 0
බී—(12) අළුත් වැඩ ...	3,500 0	ඊ—(1) (ඒ) වැටුප් (පරීක්ෂකවරුන්ගේ සහ වින්තලු මානා වන්ගේ) ...	700 0
සී—(3) ගෘහ භාණ්ඩ හා උපකරණ ...	2,500 0	ඊ—(1) (බී) අමතර දීමනා ...	300 0
සී—(4) සංවර්ධනය ...	2,000 0	ඊ—(1) (ඊ) විෂය විෂය නාශක ද්‍රව්‍ය ...	1,500 0
සී—(8) අළුත් වැඩ ...	650 0	ඊ—(2) (බී) කරත්ත, ගොනුන් සහ ලොරි ...	1,000 0
ඊ—(1) (ඒ) වතුර බැස්සවීමේ කානු තැනීම ...	4,500 0	ඊ—(3) (බී) කරත්ත, ගොනුන් සහ ලොරි ...	500 0
ඊ—(3) (ඊ) වැසිකිළි නඩත්තු ...	300 0	ඊ—(5) (ඩී) ඉඩම් ලබාගැනීම ...	116 20
ඊ—(5) (සී) නඩත්තුව ...	116 20	ඊ—(5) (අයි) ජලය සැපයීම ...	650 0
ඇප්—(7) මහජන උත්සව ...	500 0	ඊ—(6) (බී) නඩත්තු ...	3,000 0
ජේ—(2) (ඩී) විදුලි බලය සපයන සහ බෙදා හරින කම්බි නඩත්තු කිරීම ...	5,000 0	ඇප්—(5) ආධාර මුදල් සඳහා දීමනා ...	500 0
ජේ—(6) දීර්ඝ කිරීම් සහ සංවර්ධන වැඩ ...	5,000 0	ජී—(1) පඩිතැනි ...	1,000 0
		ජේ—(4) (ඒ) වෙනත ආදිය (කාර්මිකයන් සහ ලිපිකරුවන්) ...	200 0
		ජේ—(4) (බී) වෙනත ආදිය (බාහිර කාර්ය මණ්ඩලය) ...	5,000 0
		ඇම්—(1) වෙනත ...	1,300 0
එකතුව ...	35,116 20	එකතුව ...	35,116 20

නගර සභා කාර්යාලය,
භාරණ, 1970 ඔක්තෝබර් මස 6 වැනි දින.
10-632—70.16.18 දින අංක 14,928 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඩබ්ලිව්. ඇම්. පොත්පොත්,
සහායක,
භාරණ නගර සභාව.

ගලේවෙල සුළු නගර සභාව

සුළු නගර සභා මුදල් රෙගුලාසි 40 (II) යටතේ ඉල්ලුම් පත්‍රය

1970 අය-වැය ලේඛනය

1970 වර්ෂයේ අය වැය ලේඛනයේ මුදල් ඉතිරිවෙයි ගණන් බලා ඇති වැය ශීර්ෂයන්ගෙන් වැය ඉක්මවායයි ගණන් බලා ඇති වැය ශීර්ෂයන්ට මෙහි පහත සඳහන් පරිදි මාරු කිරීමට 1970.9.30 වැනි දින පැවැති මාසික රැස්වීමේ අංක 9 දරණ යෝජනාවෙන් සහා සම්මත කරගන්නා ලදී.

මුදල් ඉතිරි වෙයි ගණන් බලා ඇති ශීර්ෂයන් හා මුදල		රු. ග.	වැය ඉක්මවා යයි ගණන් බලා ඇති ශීර්ෂයන් හා මුදල		රු. ග.
ඒ—1 (ඒ) ජී. ආ. සහ වි. ජී. ආ.	...	7,988 0	ඒ—1 (ඒ) වැටුප්	...	2,487 0
ඒ—1 (අයි) අතුරු දීමනා	...	1,890 0	ඒ—1 (බී) වැටුප්	...	4,773 0
ඒ—2 (ඊ) නීති උපදේශක ගාස්තු	...	250 0	ඒ—1 (සී) වැටුප්	...	944 0
ඒ—2 (කේ) කාර්යාල භාණ්ඩ	...	700 0	ඒ—1 (ඩී) වැටුප්	...	1,818 0
බී—8 ප්‍රතිසංස්කරණ	...	1,100 0	ඒ—2 (ඒ) දීමනා	...	294 0
බී—13 ජී. ආ. සහ වි. ජී. ආ.	...	1,676 0	ඒ—2 (ඇ) ලිපිද්‍රව්‍ය	...	550 0
බී—14 අතුරු දීමනා	...	570 0	ඒ—2 (ඵ) ගණන් පරීක්ෂණ ගාස්තු	...	128 0
සී—4 නඩත්තුකිරීම්	...	500 0	ඒ—2 (ඇම්) අනිකාල දීමනා	...	250 0
සී—8 ජී. ආ. සහ වි. ජී. ආ.	...	1,004 0	බී—1 (බී) වැටුප්	...	944 0
සී—9 අතුරු දීමනා	...	420 0	බී—1 (සී) වෙනත	...	1,322 0
ඩී—1 (ජේ) පොඬු සහිත	...	50 0	බී—2 නඩත්තු කිරීම්	...	1,300 0
ඩී—1 (කේ) කිරිවිලුහය	...	50 0	සී—1 වැටුප්	...	1,466 0
ඩී—1 (ඇන්) මාතෘදරකාරිවෘද්ධි මධ්‍යස්ථාන	...	940 0	සී—7 නවකර්මාන්ත	...	500 0
ඩී—2 (ඊ) ජී. ආ. සහ වි. ජී. ආ.	...	1,832 0	ඩී—2 (ඒ) වෙනත	...	2,494 0
ඩී—2 (ඇ) අතුරු දීමනා	...	840 0	ඩී—2 (බී) කරත්ත හා ලොරි	...	460 0
ඩී—3 (ඵ) ජී. ආ. සහ වි. ජී. ආ.	...	2,787 0	ඩී—3 (ඒ) වෙනත	...	5,217 0
ඩී—3 (අයි) අතුරු දීමනා	...	1,260 0	ඩී—3 (බී) කරත්ත හා ලොරි	...	140 0
ඩී—5 (බී) නඩත්තු කිරීම්	...	800 0	ඩී—3 (සී) උපකරණ	...	140 0
ඩී—5 (ඊ) ඉදිකිරීම්	...	523 0	ඩී—3 (ඊ) නඩත්තුකිරීම්	...	903 0
ඇප්—2 ඉදිකිරීම්	...	250 0			
ජී—1 සුනඛ සෞභාග්‍ය	...	100 0			
ජේ—4 භාණ්ඩ	...	600 0			
		26,130 0			26,130 0

1970ක්වූ ඔක්තෝබර් මස 5 වැනි දින,
ගලේවෙල සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදීය.
10-635—70.10.16 දින අංක 14,928 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඊ. ජ. ද. සිල්වා වික්‍රමසූරිය,
සහායක,
ගලේවෙල සුළු නගර සභාව.

හැඳල සුළු නගර සභාව
සුළු නගර සභා මුදල් රෙගුලාසි අංක 40 (II) යටතේ ඉල්ලීම
1970 අය වැය ලේඛනය

1970 වර්ෂයේ අය වැය ලේඛනයේ මුදල් ඉතිරිවෙයි ගණන් බලන ලද වැය ශීර්ෂයන්ගෙන්, වැය ඉක්මවා යන ශීර්ෂයන්ට මෙහි දක්වන පරි මුදල් මාරු කිරීමට, 1970 ජූලි මස 30 වැනි දින පවත්වන ලද, හැඳල සුළු නගර සභා මාසික රැස්වීමේ අංක 6 දරණ යෝජනාවෙන් සභා සම්මත විය.

Table with two columns: 'ඉතිරි වෙයි ගණන් බලන ලද මුදල් සහ වැය ශීර්ෂ' and 'වැඩිපුර අවශ්‍යවෙයි ගණන් බලන ලද මුදල් සහ වැය ශීර්ෂ'. Rows include items like 'ඒ-1 (ඇ) විශ්‍රාම වැටුප', 'ඒ-2 (ඒ) රථවාහන තහවුරු', etc., with corresponding amounts in rupees and cents.

1970 සැප්තැම්බර් මස 9 වැනි දින, හැඳල සුළු නගර සභා කායධිපතිවරයාගේ අනුමත කරමි.

ඒ. ඩී. විල්සන්, සභාපති.

1970 ඔක්තෝබර් මස 2 වැනි දින බම්බලපිටියේදීය.

මලිවර් ගුරුසිංහ, පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස් (කො. ද.).

10-650-70.10.16 දින අංක 14,928 දරන ගැසට් පත්‍රය.

රුවන්වැල්ල සුළු නගර සභාව
සුළු නගර සභා මුදල් රෙගුලාසි අංක 40 (II) යටතේ කෙරෙන අයදුම් පත්‍රය
1970 අය වැය ලේඛනය—I කොටස—සාමාන්‍ය

1970 අය වැය ලේඛනයේ ඒ ඒ ශීර්ෂයන් යටතේ වෙන්කරන ලද මුදල් විචිත් ඉතිරිවෙයි ගණන් බලන ලද පහත සඳහන් වැය ශීර්ෂ යටතේ සඳහන් මුදල් ඊට අනුරූපව දක්වෙන වැය ශීර්ෂ වලට මාරුකර, අවශ්‍යව තිබෙන අතිරේක වැය සඳහා එම ශීර්ෂ යටතේ යෙදවීමට, 1970ක්වූ අගෝස්තු මස 27 වැනි දින පවත්වන ලද රුවන්වැල්ල සුළු නගර සභාවේ මාසික රැස්වීමේ යෝජනා අංක 5 (VIII) දරණ යෝජනාවෙන්, පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස් කුමාරතුංග මාවත මහතාගේ අනුමැතියට යටත්ව, සභා සම්මත විය.

Table with two columns: 'මුදල් ඉතිරි වැය ශීර්ෂ' and 'මුදල් අවශ්‍ය වැය ශීර්ෂ'. Rows include 'ඩී.-මහජන සෞඛ්‍ය', 'ඒ.-පල සම්පාදනය', 'ඒ.-පොදු විද්‍යාල', 'ඒ.-සංස්ථා විද්‍යාල', etc., with amounts in rupees and cents.

මෙම මුදල් මාරුව කැබලිලේ පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්තුමාගේ අනුමැතියට යටත්ව යොදවා ගැනීමට සහිත ඡන්ද. ඒ. පියසේන මහතා කරන ලද යෝජනාව ඒ. ඇස්. ඇස්. අත්තින්‍යක මහතා විසින් ස්ථිර කරන ලදුව, එකමයිකව සභා සම්මත විය.

ඩී. ඇම්. තේමපාල, සභාපති.

1970ක්වූ සැප්තැම්බර් මස 27 දින, රුවන්වැල්ල සුළු නගර සභා කායධිපතිවරයාගේ අනුමත කරන ලදී.

අනුමත කරන ලදී.

1970ක්වූ ඔක්තෝබර් මස 8 දින, කැබලිලේදීය.

ඡන්ද. ඒ. කීර්තිරත්න, පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්, කැබලිලේ.

10-617-70.10.16 දින අංක 14,928 දරන ගැසට් පත්‍රය.

පැල්මඩුල්ල සුළු නගර සභාව		2 වැනි කොටස	
1970 අය-වැය ලේඛනය		විදුලි අංශය	
පළමුවැනි පරිපූරක අය-වැය ලේඛනය		රු. ෙ.	
වැය ශීර්ෂය	රු. ෙ.	3. නිවාස සම්බන්ධතාවෝ:	රු. ෙ.
ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම් :—			
1. නිලධාරී වැටුප්—			
(අ) ආදායම් පරීක්ෂක ...	100 0	(ඒ) උපකරණ ...	3,000 0
(ආ) කාර්යාල කායාරී සහායක ...	144 0	එකතුව ...	3,000 0
2. සංස්ථා වියදම්—			
(අ) අයකැමි ගාස්තු ...	300 0	1970 ජූලි මස 30 වෙනි දින මාසික රැස්වීමේ අංක 8 දරණ යෝජනාවෙන් පිළිගෙන සම්මත කරගන්නා ලදී.	
(ආ) ලිපිවාර, මුද්‍රණ, ප්‍රකාශණ හා මුද්දර ගාස්තු ...	650 0		
(ඇ) අමතර වියදම් ...	150 0		
බී.—මංමාවන් :—			
4. විවිද ආලෝක කිරීම ...	1,000 0	එච්. ඇල්. මරික්කාර්, සභාපති, පැල්මඩුල්ල සුළු නගර සභාව.	
සී.—නගර සභා ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි :—			
1. වෙකන ...	1,000 0	1970 අගෝස්තු මස 21 වෙනි දින.	
10. දීමනා ...	25 0	පැල්මඩුල්ල සුළු නගර සභා කායාරීයයේදීය.	
ඩී.—මහජන සේවය :—			
2. කුණු කසල ගෝධනය—			
(අ) කරත්ත, ගොනුන් සහ ලොරි ...	700 0	අනුමත කරමි.	
3. වැසිකිළි ගෝධනය—			
(අ) කරත්ත, ගොනුන් සහ ලොරි ...	70 0	ඒ. ආර්. කරුණාරත්න, පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්, රත්නපුර.	
එකතුව ...	4,139 0	1970 ඔක්තෝබර් මස 2 දින, රත්නපුර පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශ කායාරීයයේදීය.	
		10-662—70.10.16 දින අංක 14,928 දරන ගැසට් පත්‍රය	

වලස්මුල්ල සුළු නගර සභාව

සුළු නගර සභා මුදල් රෙගුලාසි 40(2) යටතේ ඉල්ලීම්

1970 අය-වැය ලේඛනය

වර්ෂ 1970 අය-වැය ලේඛනයේ මුදල් ඉතිරි වේ යයි ගණන් බලා ඇති වැය ශීර්ෂයන්ගෙන් වැය ඉක්මවා යන ශීර්ෂයන්ට මෙහි පහත දක්වා ඇදී පරිදි මුදල් මාරු කිරීමට 1970 ජූනි මස 24 වැනි දින පවත්වන ලද මාසික රැස්වීමේදී අංක 6 දරණ යෝජනාවෙන් සභා සම්මත කර ගන්නා ලදී:—

ඉතිරි	රු. ෙ.	වැඩිපුර වියදම්	රු. ෙ.
ඩී.—5 (ඊ) ඉදිකිරීම් ...	4,565 0	ඒ.—1 (ඩී) කා. කායාරී සහායක ...	1,815 0
		ඒ.—2 (ඩී) රථ මුන් ගාස්තු ...	1,000 0
		සී.—4 නඩත්තු කිරීම් ...	1,000 0
		ඩී.—2 (ඩී) ගොන් කරත්ත සහ ලොරි ...	350 0
		ඩී.—4 (ඩී) නඩත්තු කිරීම ...	100 0
		ඩී.—5 (ඩී) නඩත්තු කිරීම ...	300 0
එකතුව ...	4,565 0	එකතුව ...	4,565 0

පී. ඇම්. ඇල්. ද සිල්වා, සභාපති, වලස්මුල්ල සුළු නගර සභාව.

1970 සැප්තැම්බර් 4 වැනිදි, වලස්මුල්ල සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදීය.

අනුමත කරමි.

හෙ. පැ. විජේසිංහ, හම්බන්තොට පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්.

1970 ඔක්තෝබර් 2 දින, හම්බන්තොට පළාත් පාලන කාර්යාලය, 10-660—70.10.16 දින අංක 14,928 දරන ගැසට් පත්‍රය

දෙවිනුවර නගරය

මුදල් රෙගුලාසි අංක 40(II) යටතේ කෙරෙන අයදුම් පනසි

1970 අය-වැය ලේඛනය

I වන කොටස—සාමාන්‍ය අංශය

1970 අය-වැය ලේඛනයේ ඒ ඒ ශීර්ෂයන් යටතේ වෙන් කරන ලද මුදලින් ඉතිරිවේයැයි ගණන් බලන ලද පහත දක්වන ශීර්ෂ යටතේ වූ මුදල් ඊට අනුරූපව දක්වන වැය ශීර්ෂවලට මාරුකර අවශ්‍ය වී තිබෙන වැය සඳහා එම ශීර්ෂ යටතේ යෙදවීමට 1970.9.14 වන දින අංක 40 දරන නිර්ණයෙන් සම්මත කරන ලදී.

ඉතිරිවේයැයි ගණන් බලන ලද ශීර්ෂ		අවශ්‍ය වැය ශීර්ෂ	
	රු. ශ.		රු. ශ.
ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම් :		ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම් :	
(2) කාර්යාලීය වියදම්—		(1) නිලධාරීන්ගේ වැටුප්—	
(අයි) දුම්රිය නිවාඩු බලපත්‍ර ගාස්තු ...	500 0	(ඒ) ලේකම් ...	591 0
(කේ) කාර්යාලීය භාණ්ඩ ...	400 0	(බී) ලිපිකරු මණ්ඩලය ...	1,258 0
(4) ආධාර හා පාරිකෝෂික දීමනා ...	2,825 0	(සී) කාර්යාල සේවක... ..	292 0
සී.—සහ ගොඩනැගිලි හා ඉඩම් :		(2) කාර්යාල වියදම්—	
(4) නඩත්තුව ...	750 0	(ඒ) අතිරේක දීමනා ...	248 0
සී.—මහජන සෞඛ්‍යය :		(ඊ) අධිකරණ ගාස්තු ...	400 0
(2) කුණු කසල ශෝධනය—		(එස්) ලිපි දුරක, මුද්‍රණ දන්වීම් සහ මුද්දර	670 0
(බී) කරත්ත, ගොන් සහ ලොරි	250 0	(ඇල්) අතිකාල දීමනා ...	102 0
(සී) ගබඩාවල ...	500 0	(එම්) නිල ඇඳුම් ...	46 0
(3) වැසිකිළි ශෝධනය—		බී.—මංමාවන් :	
(ඒ) වැටුප් ...	1,000 0	(1) වැටුප්—	
ජී.—සුනඛ ලේඛනය :		(බී) පරීක්ෂක ...	205 0
(1) සුනඛයින් විනාශ කිරීම ...	500 0	සී.—සහ ගොඩනැගිලි හා ඉඩම් :	
ඡේ.—කියවීම් ශාලා හා පොත්ගුල් :		(1) වැටුප් ...	141 0
(3) නඩත්තුව ...	300 0	සී.—මහජන සෞඛ්‍යය :	
ඩී.—මහජන සෞඛ්‍යය :		(1) සාමාන්‍ය—	
(7) ප්‍රසිද්ධ වෙළඳසැල් හා ගාල්—		(එන්) මානාදරාකානිවාදී මධ්‍යස්ථානය	225 0
(ඒ) වැටුප් ...	500 0	(2) කුණු කසල ශෝධනය—	
		(ඒ) වැටුප් ...	1,534 0
		(7) ප්‍රසිද්ධ වෙළඳසැල් හා ගාල්—	
		(බී) නඩත්තුව ...	921 0
		ඡේ.—කියවීම් ශාලා හා පොත්ගුල් :	
		(1) වැටුප් ...	597 0
		(2) පඩි ...	295 0
එකතුව ...	7,525 0	එකතුව ...	7,525 0

වී. කේ. නානායක්කාර,
විශේෂ කොමසාරිස්,
දෙවිනුවර නගරය.

1970 ඔක්තෝබර් මස 2 දින,
දෙවිනුවර විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලයේදී ය.

10-659/1—70.10.16 දින අංක 14,928 දරන ගැසට් පත්‍රය

දෙවිනුවර නගරය

මුදල් රෙගුලාසි අංක 40 (II) යටතේ කෙරෙන අයදුම් පනසි

1970—අය-වැය ලේඛනය

II වන කොටස—විදුලි අංශය

1970 අය-වැය ලේඛනයේ ඒ ඒ ශීර්ෂයන් යටතේ වෙන් කරන ලද මුදලින් ඉතිරිවේයැයි ගණන් බලන ලද පහත දක්වන ශීර්ෂ යටතේ වූ මුදල් ඊට අනුරූපව දක්වන වැය ශීර්ෂවලට මාරුකර අවශ්‍ය වී තිබෙන වැය සඳහා එම ශීර්ෂ යටතේ යෙදවීමට 1970.9.14 වන දින අංක 40 දරන නිර්ණයෙන් සම්මත කරන ලදී.

ඉතිරිවේයැයි ගණන් බලන ලද ශීර්ෂ		අවශ්‍ය වැය ශීර්ෂ	
	රු. ශ.		රු. ශ.
4.—පාලනය හා සාමාන්‍ය වියදම් :—		4.—පාලනය හා සාමාන්‍ය වියදම් :—	
(බී) විවිධ ...	1,943 0	(ඒ) පාලන අංශයේ වැටුප් හා දීමනා ...	697 0
		(බී) වැටුප් ...	1,246 0
එකතුව ...	1,943 0	එකතුව ...	1,943 0

වී. කේ. නානායක්කාර,
විශේෂ කොමසාරිස්,
දෙවිනුවර නගරය.

1970 ඔක්තෝබර් මස 2 දින,
දෙවිනුවර විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලයේදී ය.

10-659/2—70.10.16 දින අංක 14,928 දරන ගැසට් පත්‍රය

වරකාපොල උපනගර සභාව

40(II) වෙනි මුදල් රෙගුලාසිය යටතේ වෙන් කරන ලද මුදල්වලින් ඉතිරි වෙයයි ගණන් බලන ලද පහත සඳහන් වන මුදල්, මුදල් හිඟ වෙයයි ගණන් විලා ඇති වැය ශීර්ෂයට කැමැත්තේ පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස් කුමාරේ අනුමැතියට යටත්ව මාරු කිරීමට 1970 ජූනි මස 7 වෙනි දින පවත්වන ලද රැස්වීමේ අංක 7 දරණ යෝජනාවෙන් සභා සම්මත කර ගන්නා ලදී.

මුදල් ඉතිරිවන වැය ශීර්ෂ

වැඩිපුර මුදල් අවශ්‍ය වන වැය ශීර්ෂ

I වෙනි කොටස—සාමාන්‍ය

<p>රු. ශ.</p> <p>ඩී.—මහජන සෞඛ්‍ය—</p> <p>(1) සාමාන්‍ය :</p> <p>(එච්) කානු ඉදිකිරීම 170 0</p> <hr/> <p>170 0</p>	<p>රු. ශ.</p> <p>ඊ.—මහජන විනෝදය—</p> <p>(4) ඉඩම් සතුකර ගැනීම 170 0</p> <hr/> <p>170 0</p>
--	--

ඩබ්ලිව්. ඒ. ඇල්බට්,
සභාපති,
වරකාපොල උප නගර සභාව.

1970 සැප්තැම්බර් මස 24 වෙනි දින,
වරකාපොල උප නගර සභා කාර්යාලයේදීය.

අනුමත කරමි.

ජේ. ඩී. කීර්තිරත්න,
පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්,
කැමරුල්ල.

1970 ඔක්තෝබර් 9 වෙනි දින,
කැමරුල්ලේ පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශ කාර්යාලයේදීය.

10-669—70.10.16 දින අංක 14,928 දරන ගැසට් පත්‍රය

පානදුර නගර සභාව

1970.9.11 වෙනි දින අංක 14,923 දරන ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ (IV වෙනි කොටස) පළ කරන ලද මුදල් රෙගුලාසි අංක 12(II) යටතේ කෙරෙන අංක 1 දරන අයදුම් පතෙහි "මුදල් වැඩිපුර වියදම් වේ යයි ගණන් බලා ඇති වැය ශීර්ෂ" යටතේ:—

ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම : (1) සේවක වැටුප්—
(ඒ) සහකාර ලේකම්—රු. 300.00 යන්න

ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම : (1) සේවක වැටුප්—
(ඒ) 2. සහකාර ලේකම්—රු. 300.00 යනුවෙන් නිවැරදි විය යුතුය.

ටයිටස් ගුණතිලක,
සභාපති,
පානදුර නගර සභාව.

1970 ඔක්තෝබර් මස 6 වැනි දි,
පානදුර නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.
10-618—70.10.16 දින අංක 14,928 දරන ගැසට් පත්‍රය

විවිධ දත්විම්

මහනුවර මහ නගර සභාව

උපලේඛනය

මෙහි පහත දක්වන උපලේඛනයෙහි සඳහන් වන දේපොල වෙනුවෙන් 1966 වර්ෂයේ සිට ලැබිය යුතු වරිපනම් ගාස්තු ගෙවනු නොලැබීම හේතු කොටගෙන, 252 වැනි අධිකාරය වන මහ නගර සභා ආඥාපනතේ 252 වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර තහනම් කරන ලද පහත සඳහන් බඩු බාහිරාදිය, යටපත්ක ආඥාපනතේ 256 වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර, 1970 ඔක්තෝබර් මස 24 වැනි සෙනසුරාද පස්වරු 1.30 ට මහනුවර මහනගර සභා කාර්යාලය භූමියේදී ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලබන බවත්, ඊට ප්‍රථම යටපත්ක වරිපනම් බදු හා ගාස්තු නිසියාකාරව ගෙවනු නොලැබුවහොත්, එදින එකී වේලාවට එම වෙන්දේසියේ විකිණීම ආරම්භ කරනු ලබන බවත් දෙසින් නිවේදනය කරනු ලැබේ.

ස්ථානයේ අංකය හා විවිධ	බඩු බාහිරාදිය පිළිබඳ විස්තර
56, බහිරවකන්ද පවු මහ	... පුටු 6ක් (එකක් පලුදුච්චි ඇත) සහ විපෝ එකක්
58/4, අරුප්පොලවත්ත පාර	... පුටු කාණ්ඩයක් (කැබලි 5යි) සහ විපෝ එකක්
60/3, අරුප්පොලවත්ත පාර	... පින්තල පහන් එකක්, කැම මෙසේ පුටු 2ක් සහ තවත් පුටු 2ක්
95, ශ්‍රීමත් කුඩාරත්වත්ත මාවත	... විදුරු අල්මාර් එකක්
10/21, දෙසියන්තෝවෙල පවු මහ	... පින්තල කළ එකක්
191/37, ලේඩ් මැකලම් ඩුබ්වි	... පුටු කාණ්ඩයක් (කැබලි 5 යි)
191/41, ලේඩ් මැකලම් ඩුබ්වි	... පුටු කාණ්ඩයක් (වෙවැල්-කැබලි 3 යි)
407, පේරාදෙණිය පාර	... කැම මෙසේ පුටු 3 ක් (පරණ වි පඳුච්චි ඇත)
104/1, වට්ටාරත්කැන්න පාර	... කැම මෙසේ පුටු එකක්, ලී රාක්ක එකක්, ලී මෙය එකක් සහ අත් සහිත පුටු දෙකක්
58/3, අරුප්පොලවත්ත පාර	... සැටි එකක්, පුටු හතරක් සහ විපෝ එකක්
11, අරුප්පොල මාවත 2	... රැලි ටකරන් තහවු 12ක් සහ පුටු 3ක්

ඩී. ඒ. පෙරේරා,
වැ. බ. නාගරික ගණකාධිකාරී,
මහනුවර නගර සභාව.

1970 ඔක්තෝබර් මස 5 වැනි දින,
මහනුවර මහ නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.

10-636—70.10.16 දින අංක 14,928 දරන ගැසට් පත්‍රය

ගැටන්-දික්ඛය පළාත් ආණ්ඩු සභාව

උපලේඛනය

රු. ශ.

රථවාහන හා සත්ව බද්ද—1971 වර්ෂය

පළාත් ආණ්ඩු සභා ආඥාපනතේ (255 අධිකාරිය)

(255 අධිකාරිය වන) පළාත් ආණ්ඩු සභා ආඥාපනතේ 162 වන ඡේදය අනුව, පහත සඳහන් උපලේඛනයේ දැක්වෙන පරිදි රථවාහන හා සතුන් සඳහා බද්ද, 1970 වර්ෂය තුළ බල පැවැත්වූ බදු ප්‍රමාණයන් ම 1971 වර්ෂයටද පනවා ඇති බවත්,

2. යටිතල ආඥාපනතේ 163 (3) ඡේදය යටතේ එකී බද්ද 1971 ඔක්තෝබර් මස 31 වෙනි දිනට හෝ ඊට පෙර ගෙවිය යුතු බවත්,

ගැටන්-දික්ඛය පළාත් ආණ්ඩු සභාව මගින් මෙයින් ප්‍රකාශයට පමුණුවනු ලැබේ.

ඇම්. ජී. ඩී. ගුණවර්ධන,

ගැටන්-දික්ඛය පළාත් ආණ්ඩු සභාවේ සභාපති.

1970 ඔක්තෝබර් මස 5 දින,
පළාත් ආණ්ඩු සභා කාර්යාලය,
ගැටන්.

1. මෝටර් කාර්, රෝදනුයේ මෝටර් කාර්, ලොරි, මෝටර් බයිසිකල්, කරත්ත, අත්කරත්ත, ජීන්රික්ෂෝ, බයිසිකල් හෝ වුයිසිකල් හැර වෙන ඕනෑම අන්දමේ වාහනයකට	...	4 0
2. සෑම බයිසිකලයක් හෝ වුයිසිකලයක් හෝ රෝද දෙකේ රථයක් හෝ රෝද තුනේ රථයක් හෝ කරත්තයක්— (ඒ) වෙලදාම සඳහා පාවිච්චි කරන්නේ නම්	...	5 0
(බී) වෙලදාමට හැර වෙන කටයුත්තක් සඳහා පාවිච්චි කරන්නේ නම්	...	1 0
3. සෑම ගොන් දෝන්නා බඳින කරත්තයක් හෝ මොනයම් තිරික්කලයක් සඳහා	...	5 0
4. සෑම තනි ගොනා බඳින කරත්තයක් හෝ මොනයම් තිරික්කලයක් සඳහා	...	3 0
5. සෑම අත්කරත්තයක් සඳහා	...	4 0
6. සෑම ජීන්රික්ෂෝවක් සඳහා	...	2 0
7. සෑම අශ්වයෙක් හෝ පෝතියෙක් හෝ බුරුවෙක් සඳහා	...	1 0

10-676—70.10.16 දින අංක 14,928 දරන ගැසට් පත්‍රය

නිස්සමහාරාම සුළු නගර සභාව

ජල හිතකා රෝගය

නිස්සමහාරාම සුළු නගර සභා සීමාව තුළ ජල හිතකා රෝගය පවතින බැවින් එම නගර සීමාව තුළ පිහිටි පෞද්ගලික ගොඩනැගිල්ලක, ගෙම්පුලක හෝ ගෙවත්තක නොවන්නාවූ අන්‍ය ප්‍රසිද්ධ ස්ථානයක හෝ පාරක හමුවන දඩුවහෝ යන නැතහොත් බද්ද නොතබන ලද්දාවූ හෝ දක්කාගෙන නොයනු ලබන්නාවූ කිසියම් සුනඛයකු (බල්ලෙකු හෝ බැල්ලියක) මා විසින් ලියවිල්ලකින් බලය පවරනු ලබන අයෙකු විසින් එවෙලෙහි ම විනාශ

කරනු ලබන බව (476 වෙනි අධිකාරය වන) ජල හිතකා ආඥාපනතේ 11 වන වගන්තියේ ප්‍රකාර මෙයින් දැනුම් දෙමි.

මෙම නිවේදනය ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට හය මසක් ගතවන තුරු වලංගු වන්නේය.

ජී. ඩී. ආර්ච්ස් සිල්වා,

නිස්සමහාරාම සුළු නගර සභාවේ සභාපති.

1970 ඔක්තෝබර් මස 3 දින,

නිස්සමහාරාම සුළු නගර සභාවේ දීය.

10-621—70.10.16 දින අංක 14,928 දරන ගැසට් පත්‍රය

ගම්සභා ආඥාපනත—257 වන අධිකාරය

මාම්පේ-කැස්බෑව ගම්සභාව

කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ මාම්පේ-කැස්බෑව ගම්සභාව විසින් 1970 ක්වූ මැයි මස 17 වෙනි දින පස්වරු 2.30 ට ඉහත සඳහන් ගම්සභා කාර්යාලයේදී පවත්වන්නට යෙදුන මාසික සභා රැස්වීමේදී සම්මත කර ගන්නා ලද පහත දැක්වෙන යෝජනාව මහජනයාගේ දැනගැනීම පිණිස මෙයින් ප්‍රසිද්ධ කරනු ලැබේ.

සෝමවීර වන්දුසිරි,

සභාපති,

1970 ක්වූ ජූනි මස 2 වෙනි දින, මාම්පේ-කැස්බෑව ගම්සභාව.
මාම්පේ-කැස්බෑව ගම්සභා කාර්යාලයේ දීය.

යෝජනාව

ගම්සභා ආඥාපනතේ (257 වන අධිකාරය වන) 1952 අංක 6 දරණ ප්‍රදේශාධිකාරී සභා පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා ආඥාපනතේ 3 වෙනි වගන්තියේ 1 වෙනි උප වගන්තිය යටතේ කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ

මාම්පේ-කැස්බෑව ගම්සභාව විසින් 1959 ඔක්තෝබර් මස 16 වෙනි දින අංක 11,902 දරණ ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලද යෝජනාවෙන් සම්මත වූ පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථාවලියේ IV වෙනි කාණ්ඩයේ 6 වෙනි වගන්තියේ ප්‍රකාර ගම්සභාවේ සභාපති තුමාගේ ලියවිලි සහිත බලයක් හෝ අවසරයක් නොමැතිව පහත නම් සඳහන් මංමාවත් වල ලොරි, බස් සහ ටොන් 1½ ට වැඩි බර ඇති වෙනත් ඕනෑම වර්ගයක වාහනයක් බාහනය කිරීම නීති විරෝධී බව 1970 ක්වූ මැයි මස 17 වෙනි දින පවත්වන ලද මෙම ගම්සභාවේ මාසික සභා රැස්වීමේදී ගම්සභා නියෝජිත ජී. ඩී. වන්දුසේන සහ එච්. ආර්. කල්දේරා යන මහතුන්ගේ යෝජනා සාර්ථකවීමෙන් සභා සම්මත විය.

මංමාවත්

1. පුචාරපොල-ගැඹිගම දෙණිය පාර.
2. නාම්පමුණුව-හොත්තත්තර පාර.

10-666—70.10.16 දින අංක 14,928 දරන ගැසට් පත්‍රය

මුල්ලේරියාව සුළු නගර සභාව

උපලේඛනය

රු. ශ.

1971 වර්ෂය සඳහා රථවාහන සහ සතුන් පිළිබඳ බද්ද

මුල්ලේරියාව සුළු නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලබන්නේ (1) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ (256 වෙනි අධිකාරය) 161 (1) වැනි වගන්තිය යටතේ පහත සඳහන් උපලේඛනයෙහි එම වාහන සහ සතුන් පිළිබඳ බද්දක් ගෙවීමෙන් යන 1970 වර්ෂයට මෙන්ම 1971 වර්ෂයටද දනවා ඇති බව හා

(2) යටේක්කා ආඥාපනතේ 162 (3) වැනි වගන්තිය යටතේ එකී බදු 1971 ඔක්තෝබර් මස 31 වැනිදා හෝ ඊට පෙර ගෙවිය යුතු බවත්ය.

බබ්ලිච්. ඒ. ඩී. නෙල්සන් නන්දතිලක,
සභාපති,

මුල්ලේරියාව සුළු නගර සභාව.

1970.9.27 වැනි දින,

මුල්ලේරියාව සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.

1. මෝටර්කාර්, රෝදනුයේ මෝටර් කාර්, ලොරි, මෝටර් පැපැද්දි, කරත්ත, අත්කරත්ත, ජික්ෂෝරථ, පැපැද්දි හෝ රෝදනුයේ පැපැද්දි හැර වෙන ඕනෑම අන්දමේ වාහනයක් සඳහා	...	5 0
2. සෑම පැපැද්දියක්, රෝදනුයේ පැපැද්දියක් හෝ පැපැද්දි මෝටර් රථයක් හෝ කරත්තයක්— (අ) වෙලදාම පිණිස පාවිච්චිකෙරේ නම්	...	2 50
(ආ) වෙලදාම හැර වෙන කටයුතු සඳහා පාවිච්චි කෙරේ නම්	...	1 0
3. ගොන් දෝන්නා බඳි සෑම බර කරත්තයක් හෝ තිරික්කලයක් සඳහා	...	4 0
4. තනි ගොනා බඳි බර බාගයක් හෝ තිරික්කලයක් සඳහා	...	2 50
5. සෑම අත්කරත්තයක් සඳහා	...	2 50
6. සෑම ජීන්රික්ෂෝ රථයක් සඳහා	...	2 50
7. සෑම අශ්වයෙක්, පෝතියෙක් හෝ අශ්වතරයෙක් සඳහා	...	5 0
8. සෑම ගොනෙක් හෝ බුරුවෙක්	...	1 0

10-668/1—70.10.16 දින අංක 14,928 දරන ගැසට් පත්‍රය

මුල්ලේපියාව සුළු නගර සභාව

1971 වර්ෂය සඳහා සුනඛසින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ගාස්තු

සුනඛසින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනත වන 477 වෙනි අධිකාරයේ 4 වැනි කොටසේ ප්‍රකාර මුල්ලේපියාව සුළු නගර සභා සීමාව තුළ තබාගන්නා සෑම බල්ලෙකුට රු. 1.00 ක් හා සෑම බැල්ලියකට රු. 1.50 ක් බැගින් 1971 වර්ෂයට ලියාපදිංචි කිරීමේ ගාස්තු වශයෙන්

පනවා ඇති බවත් එකී ගාස්තු 1971 මාර්තු මස 31 වෙනිදා කේ ඊට පෙර ගෙවිය යුතු බවත් මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ.

බබ්ලිවි. ඒ. ඩී. නෙල්සන් තන්දනිලක, සභාපති,

1970.9.27 වැනි දින, මුල්ලේපියාව සුළු නගර සභාව.

10-668/2—70.10.16 දින අංක 14,928 දරන ගැසට් පත්‍රය

මුල්ලේපියාව සුළු නගර සභාව

සුළු නගර සභා ආඥාපනත

(256 වැනි අධිකාරය) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ 161 සහ 163 වෙනි වගන්තිය යටතේ මුල්ලේපියාව සුළු නගර සභාව විසින් 1970 වර්ෂයේ පරිදි 1971 වර්ෂයේ සිට ක්‍රියාත්මක වන පරිදි බලපත්‍ර ගාස්තු අයකළ යුතුයයිද, කිරිඟලක් සඳහා පමණක් රු. 15.00 ක් අයකළ යුතුයයිද තීරණය කර ඇති බව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

ඒ අනුව 1968.12.27 දින අංක 14,834 දරණ ගැසට් නිවේදනයේ පලකරන ලද උපලේඛනය පහත සඳහන් පරිදි සංශෝධනය විය යුතුය.

බබ්ලිවි. ඒ. ඩී. නෙල්සන් තන්දනිලක, සභාපති,

1970.9.27 වැනි දින, මුල්ලේපියාව සුළු නගර සභාව.

මුල්ලේපියාව සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය. උපලේඛනය

48. කිරිඟල් පැවැත්වීම ... රු. ෧. 10-668/3—70.10.16 දින අංක 14,928 දරන ගැසට් පත්‍රය

බණ්ඩාරවෙල පළාත් ආණ්ඩු සභාව

1971 සුනඛ බද්ද

සුනඛසින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥා පනතේ 477 වැනි පරිච්ඡේදයේ 4 වන ඡේදය යටතේ බණ්ඩාරවෙල පළාත් ආණ්ඩු සභා සීමාව තුළ තබා ගන්නා බැල්ලකගෙන් රු. 1.50 ක් ද බල්ලකගෙන් රු. 1.00 ක් ද

අය කර ගන්නා බවද, 1971 මාර්තු 31 වන දිනට පෙර ගෙවිය යුතු බවද මෙයින් දැනුම් දෙමි.

ජී. කේ. ලියනගේ, සභාපති,

පළාත් ආණ්ඩු සභා කාර්යාලය, පළාත් ආණ්ඩු සභාව, බණ්ඩාරවෙල, 1970.10.2 දින.

10-637/1—70.10.16 දින අංක 14,928 දරන ගැසට් පත්‍රය

බණ්ඩාරවෙල පළාත් ආණ්ඩු සභාව

1971 රථවාහන බද්ද

පළාත් ආණ්ඩු සභා ආඥාපනතේ 225 වැනි පරිච්ඡේදයේ අංක 162 දරණ වගන්තිය යටතේ පහත සඳහන් උපලේඛනය අනුව 1971 අවුරුද්දට රථවාහන සහ සතුන් පිළිබඳ බද්දක් පනවා ඇති බවද එම පනතේ අංක 163 (3) යටතේ එම බදු 1971 මාර්තු මස 31 වැනි දිනට පෙර ගෙවිය යුතු බවද මෙයින් දන්වා සිටිමි.

උපලේඛනය

1. මෝටර් කාර්, මෝටර් ලොරි, මෝටර් බයිසිකල්, කරත්ත, අත්කරත්ත, ජීන් ඊක්ෂේ කරත්ත, බයිසිකල් සහ ට්‍රයිසිකල් හැර ඒනැම රථයක් රථයක්	2 0
2. බයිසිකලයක්, ට්‍රයිසිකලයක්, බයිසිකල් මෝටර් රථයක් හෝ කරත්තයක් :—			
(අ) වෙළඳාම සඳහා යොදනු ලැබූ නම්	5 0
(ආ) වෙළඳාමට හැර වෙනත් දෙයකට යොදනු ලැබූ නම්	1 0
කරත්තයක් (සාමාන්‍ය)	1 0
අත් කරත්තයක්	50
ජීන් ඊක්ෂේ රථයක්	1 0
අශ්වයෙක්, පෝතියෙක්, කොටුවෙක්	1 0
ගොනෙක් හෝ බුරුවෙක්	1 0

ජී. කේ. ලියනගේ, සභාපති, පළාත් ආණ්ඩු සභාව, බණ්ඩාරවෙල.

පළාත් ආණ්ඩු සභා කාර්යාලය, බණ්ඩාරවෙල, 1970.10.2 දින.

10-637/2—70.10.16 දින අංක 14,928 දරන ගැසට් පත්‍රය

මුද්‍රපළාත ගම්සභාව—හලාවත දිස්ත්‍රික්කය

ගෝඝාතක ආඥාපනත

මෙහි දක්වන උප ලේඛනයෙහි නම් සඳහන් අය එකී සඳහන් කර ඇති ස්ථානයන්හි මස් පිණිස සතුන් මරා විකිණීම සඳහා 1971 වර්ෂය වෙනුවෙන් බලපත්‍ර ඉල්ලුම් කර සිටින බවත් ඒ අනුව බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන මැදපළාත ගම්සභා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම් එසේ විරුද්ධ වීමට හේතු වුවහත් දෙකකින් යුත් ලියවිල්ලකින් මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත දන්වා එවිය යුතු බවත් ගෝඝාතක ආඥාපනතේ (272 වැනි පරිච්ඡේදයේ) 7 (2) වැනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	ස්ථානය	වෙළඳුම
1. ඒ. සී. ඇම්. තාහිර්, ඉහළ කොට්ටරාමුල්ල, පුනුටිල ...	ඉහළ කොට්ටරාමුල්ලේ පදිංචි ආනා සාලිහා උම්මා එළ හරක් මස් සහ එළ මස් මහන්මියට අයිති ඉහළ කොට්ටරාමුල්ලේ පිහිටි “බාදුරාකැලේ වත්ත” නමැති ඉඩමේ පිහිටි මස් කඩය	

පළාත ගම්සභා කාර්යාලය, තබ්බේව, නාත්තන්තිය, 1970 ඔක්තෝබර් මස 2 වැනි දින.

ඒරන් අහසකෝන්, මුද්‍රපළාත ගම්සභාවේ සභාපති.

10-631—70.10.16 දින අංක 14,928 දරන ගැසට් පත්‍රය

කඳාන සුළු නගර සභාව

උපලේඛනය

රු. ශ.

1971 වර්ෂය සඳහා රථ වාහන සහ සතුන් පිළිබඳ බද්ද

සුළු නගර සභා ආඥාපනත (256 අධිකාරය)

කඳාන සුළු නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලබන්නේ—

- (1) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ (256 වැනි අධිකාරයේ) 161 වැනි වගන්තිය යටතේ පහත සඳහන් උපලේඛනයෙහි එම වාහන සහ සතුන් ඉදිරියෙහි සඳහන් කර තිබෙන ගණන් අනුව රථ වාහන සහ සතුන් පිළිබඳ බද්දක් ගෙවී යන 1970 වර්ෂයට මෙන්ම 1971 වර්ෂයට ද පනවා ඇති බව, සහ
- (2) යටෝක්ත ආඥාපනතේ 162 (3) වැනි වගන්තිය යටතේ එකී බදු 1971 මාර්තු මස 31 වෙනිදා හෝ ඊට පෙර ගෙවිය යුතු බවත් ය.

ජේරූඩ් බී. කල්පේ,
කඳාන සුළු නගර සභාව.

මෝටර් කාර්, මෝටර් රෝදනුයේ කාර්, ලොරි, මෝටර් පාපැදි, කරත්ත, අන් කරත්ත, රික්ෂෝ රථ, පා පැදි හෝ රෝදනුයේ පාපැදි හැර වෙන මිනුම අන්දමේ වාහනයක් සඳහා	5 0
සැම පාපැදියක්, රෝදනුයේ පාපැදියක් හෝ පාපැදි මෝටර් රථයක් හෝ කරත්තයක් නොහොත් රෝදනුයේ පාපැදියක් හෝ මෝටර් රථයක්, කරත්තයක්—		
(ඒ) වෙලදාම සඳහා පාවිච්චි කෙරේ නම් ...		2 50
(ඔ) වෙලදාම හැර වෙනත් කටයුතු සඳහා පාවිච්චි කෙරේ නම් ...		1 0
ගොන් දෙන්නා බැඳී සැම බරකරත්තයක් හෝ තිරික්කලයක් සඳහා ...		3 0
තනි ගොනා බැඳී බරබාග කරත්තයක් හෝ තිරික්කලයක් සඳහා ...		2 0
සැම අන් කරත්තයක් සඳහා ...		2 0
සැම ජීන් රික්ෂෝවක් සඳහා ...		2 0
සැම අශ්වයෙක්, පෝතියෙක් හෝ කොටුවෙක් සඳහා		3 0

1970 ඔක්තෝබර් මස 2 වෙනි දින,
කඳාන සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.

10-667—70.10.16 දින අංක 14,928 දරන ගැසට් පත්‍රය

කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ දෙඩන්ගස්ලන්ද ගම්සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත දක්වන උප ලේඛනයේ සඳහන් අය විසින් එකී ස්ථානයේ 1970 වර්ෂයට එලඹරක් මස් කඩයක් පවත්වාගත යැමට බලපත්‍රයක් ඉල්ලුම් කර සිටින බවත්, ඒ අනුව බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ දෙඩන්ගස්ලන්ද ගම්සභා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධවීමට හේතු සඳහන්කර පිටපත් දෙකකින් යුතු ලියවිල්ලක් මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පලවූ දින හිට දින 14 ක් ඇතුළත මාවෙන ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත්, මස් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 වැනි අධිකාරය) 1967 අංක 44 දරණ සංශෝධිත වූ 7 වැනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

ඩබ්ලිව්. ඇම්. පියසේන,
දෙඩන්ගස්ලන්ද ගම්සභාවේ සභාපති තැන.

1970 සැප්තැම්බර් මස 27 වැනි දින,
දෙඩන්ගස්ලන්ද ගම්සභා කාර්යාලයේ දී ය.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය

වෙළඳමේ ස්වභාවය

ස්ථානය

ඇම්. සහබදින් මහතා, තෙලබුගල්ල, දෙඩන්ගස්ලන්ද ... එලඹරක් මස් ... ඉහලගම, තෙලබුගල්ල

10-661—70.10.16 දින අංක 14,928 දරන ගැසට් පත්‍රය

තිස්සමහාරාම සුළු නගර සභාව

රු. ශ.

1971 වර්ෂය සඳහා රථවාහන හා සතුන් පිළිබඳ බද්ද

256 වෙනි අධිකාරය වන සුළු නගර සභා ආඥාපනත

තිස්සමහාරාම සුළු නගර සභාව මෙයින් මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලබන්නේ—

- (1) 256 වෙනි අධිකාරය වන සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ, අංක 161 දරණ වගන්තිය යටතේ පහත උපලේඛනයේ විස්තර වන ගණන් අනුව, 1971 අවුරුද්දට රථවාහන හා සතුන් සඳහා බද්දක් පනවා අය කිරීමට ද,
- (2) එකී ආඥාපනතේ 162 (3) වගන්තිය යටතේ, එකී බදු 1971 මාර්තු මස 31 වැනිදා හෝ ඊට පෙර ගෙවිය යුතු අයුරින් ද, වේ.

උපලේඛනය

රු. ශ.

මෝටර් කාර්, රෝදනුයේ මෝටර් කාර්, ලොරි, මෝටර් පාපැදි, කරත්ත, අන් කරත්ත, රික්ෂෝ, පාපැදි, රෝදනුයේ පාපැදි හැර වෙන මිනුම අන්දමේ වාහනයක් සඳහා	5 0
--	-----	-----

සැම පාපැදියක්, රෝදනුයේ පාපැදියක් හෝ පාපැදි මෝටර් රථයක් හෝ කරත්තයක් හෝ රෝදනුයේ පාපැදි මෝටර් රථයක් හෝ කරත්තයක්—		3 0
(අ) වෙලදාම පිණිස පාවිච්චි කෙරේ නම් ...		1 0
(ආ) වෙලදාමට හැර වෙන කටයුතු සඳහා පාවිච්චි කෙරේ නම් ...		1 0
මිනුම් අන්දමක ගොන් දෙන්නා බැඳී සැම බර කරත්තයක් සඳහා ...		4 0
තනි ගොනා බැඳී සැම බර බාගයක් හෝ තිරික්කලයක් සඳහා ...		2 50
සැම අන් කරත්තයක් සඳහා ...		2 50
සැම ජීන් රික්ෂෝ රථයක් සඳහා ...		2 50
සැම අශ්වයෙක්, පෝතියෙක් හෝ අශ්ව රථයක් සඳහා		5 0
සැම ගොනෙක් හෝ බුරුවෙක් සඳහා ...		1 0

පී. ටී. ආර්ච්ස් සිල්වා,
සභාපති,

තිස්සමහාරාම සුළු නගර සභාව.

1970 ඔක්තෝබර් මස 5 දා,
තිස්සමහාරාම සුළු නගර සභාවේ දී ය.
10-628—70.10.16 දින අංක 14,928 දරන ගැසට් පත්‍රය

තිස්සමහාරාම සුළු නගර සභාව

සුනාබයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනත (477 වැනි අධිකාරය)

1971 වර්ෂයේ සුනාබයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ගාස්තු

477 වැනි අධිකාරය වන සුනාබයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනතේ 4 වැනි වගන්තියේ ප්‍රකාර, තිස්සමහාරාම සුළු නගර සභා බල මණ්ඩලය තුළ තබාගෙන සිටින සැම පිරිමි සුනාබයෙක් සඳහා රුපියල් 1 බැගින් ද, ගැහැනු සුනාබයෙක් සඳහා රුපියලකුත් යන පණහ (1.50) බැගින් ද, 1971 මාර්තු මස 31 වැනිදා හෝ ඊට පෙර

ගෙවන අයුරින්, ලියාපදිංචි කිරීමේ ගාස්තුවක්, 1971 වර්ෂයට අය කිරීමට පනවා ඇති බව තත් නගර සභාව මගින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

පී. ටී. ආර්ච්ස් සිල්වා,
සභාපති,

තිස්සමහාරාම සුළු නගර සභාව.

1970 ඔක්තෝබර් මස 5 වැනි දා,
තිස්සමහාරාම සුළු නගර සභාවේ දී ය.
10-629—70.10.16 දින අංක 14,928 දරන ගැසට් පත්‍රය

වේයන්ගොඩ සුළු නගර සභාව

1970 වර්ෂයේ වරිපනම් ලේඛනය

(256 අධිකාරිය වන) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ 165 වැනි වගන්තියෙන් කියවෙන පරිදි (252 වැනි අධිකාරිය වන) මහ නගර සභා ආඥාපනතේ 235 (1) දරන වගන්තිය ප්‍රකාර වේයන්ගොඩ නගර සභා පිළිබඳව තුළු පිහිටි දේපලවල වරිපනම් ලේඛනය දැනට සුදුසුකම්ව ඇති බවත්, එම ලේඛනය කාර්යාලයේ වේලාවන්හිදී

පරීක්ෂක ඛැලිම සදහා මෙම කාර්යාලයේ තබා ඇති බවත් මෙයින් දැනුම් දෙමි.

ඒ. කේ. ආර්. පෙරේරා,
සභාපති,
වේයන්ගොඩ සුළු නගර සභාව.

සුළු නගර සභා කාර්යාලය,
වේයන්ගොඩ,
1970.10.4 වන දින.

10-649-70.10.16 දින අංක 14,928 දරන ගැසට් පත්‍රය

පිළියන්දල නගරය

සුළු නගර සභා ආඥාපනත (256 වැනි අධිකාරිය)

1971 වර්ෂය සඳහා දේපල බද්ද

(256 වැනි අධිකාරිය වන) සුළු නගර සභා ආඥාපනත යටතේ ගනවී යන මෙම වර්ෂයට බල පවත්නා පහත සඳහන් බදු 1971 වර්ෂයටද එලෙසම පැනවීමට පිළියන්දල නගරයේ විශේෂ කොමසාරිස්වරයා තීරණය කර ඇති බව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

159 (2) වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර මෙම නගරය තුළු පිහිටා තිබෙන සියලුම කිස්වල දේපලවල වාර්ෂික වටිනාකමින් සියයට පහ

බැගින් වාර්ෂික බදු පිළිවෙලින් මාර්තු 31, ජූනි 30, සැප්තැම්බර් 30 හා දෙසැම්බර් 31 වැනිදායින් අවසන්වන අයුරින් කාර්තු වශයෙන් ගෙවිය හැකි වේ.

මලිවර් ගුරුසිංහ,
විශේෂ කොමසාරිස්,
පිළියන්දල නගරය.

1970 ඔක්තෝබර් මස 5 දින,
පිළියන්දල නගරයේ
විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලයේ දීය.

10-673/1-70.10.16 දින අංක 14,928 දරන ගැසට් පත්‍රය

පිළියන්දල නගරය

සුනබයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනත (477 වැනි අධිකාරිය)

1971 වර්ෂයට සුනබයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ගාස්තු

477 අධිකාරිය වන සුනබයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනතේ 4 වැනි වගන්තියේ ප්‍රකාර පිළියන්දල නගරය තුළු තබා ගෙන සිටින සෑම පිරිමි සුනබයෙක් සඳහා රුපියල් 1 බැගින්ද, ගැහැණු සුනබයෙක් සඳහා රුපියල් 1.50 ක් බැගින්ද, 1971 මාර්තු 31 වැනිදා

ගේ ඊට ප්‍රථම ගෙවන අයුරින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ගාස්තුවක් 1971 වර්ෂයට අය කිරීමට පනවා ඇති බව ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

මලිවර් ගුරුසිංහ,
විශේෂ කොමසාරිස්,
පිළියන්දල නගරය.

1970 ඔක්තෝබර් මස 5 දින,
පිළියන්දල නගරයේ
විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලයේ දීය.

10-673/2-70.10.16 දින අංක 14,928 දරන ගැසට් පත්‍රය

පිළියන්දල නගරය

256 වැනි අධිකාරිය වන උප නගර සභා ආඥාපනත

1971 වර්ෂය සඳහා රථවාහන හා සතුන් පිළිබඳ බද්ද

පිළියන්දල නගරයේ විශේෂ කොමසාරිස් විසින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලබන්නේ—

- (1) 256 වැනි අධිකාරිය වන උප නගර සභා ආඥාපනතේ අංක 161 (1) දරණ වගන්තිය යටතේ පහත උපලේඛනයෙහි විස්තර වන ගණන් අනුව 1971 අප්‍රිල් 1 දිනට රථවාහන හා සතුන් සඳහා බද්දක් පනවා අය කිරීමටද,
- (2) එකී ආඥාපනතේ 162 (3) වැනි වගන්තිය යටතේ එකී බදු 1971 මාර්තු 31 වැනි දිනට හෝ ඊට ප්‍රථම ගෙවිය හැකි අයුරින්ද වේ.

මලිවර් ගුරුසිංහ,
විශේෂ කොමසාරිස්,
පිළියන්දල නගරය.

1970 ඔක්තෝබර් මස 5 දින,
පිළියන්දල නගරයේ
විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලයේ දීය.

උපලේඛනය

	රු. ශ.
මෝටර් කාර්, රෝදනුයේ මෝටර් කාර්, ලොරි, මෝටර් පැපැදි, අන් කරත්ත, රික්ෂෝ, රථ පැපැදි හෝ රෝදනුයේ පැපැදි හැර වෙන ඕනෑම අන්දමේ වාහනයක් සඳහා	5 0
සෑම පැපැදියක්, රෝදනුයේ පැපැදියක් හෝ පැපැදි මෝටර් රථයක් හෝ කරත්තයක් හෝ රෝදනුයේ පැපැදි මෝටර් රථයක් හෝ කරත්තයක්—	
(අ) වෙළඳාම පිණිස පාවිච්චි කරන්නේ නම්	3 0
(ආ) වෙළඳාමට හැර වෙන කටයුතු සඳහා පාවිච්චි කරන්නේ නම්	1 0
ඕනෑම අන්දමක ගොත් දෙන්නා බැඳි සෑම බර කරත්තයක් සඳහා	3 0
තනි ගොනා බැඳි සෑම බර බාගයක් හෝ තිරික්කලයක් සඳහා	3 0
සෑම අන් කරත්තයක් සඳහා	2 0
සෑම ජීන් රික්ෂෝ රථයක් සඳහා	2 0
සෑම අශ්වයෙක්, පෝතියෙක් හෝ අශ්ව කරත්තයක් සඳහා	3 0

10-673/3-70.10.16 දින අංක 14,928 දරන ගැසට් පත්‍රය

හලාවත නගරය

1971 වර්ෂයට දේපල බද්ද

නගර සභා ආඥාපනතේ 255 වන අධිකාරිය යටතේ 1971 වර්ෂයට බලපවත් වන පරිදි පහත සඳහන් දේපල බද්ද පැනවීමට තීරණය කර ඇති බව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ :—

160 (3) වගන්තිය ප්‍රකාර මෙම නගරය තුළු පිහිටා තිබෙන සියළුම කිස්වල දේපලවල වාර්ෂික වටිනාකමින් 9% බැගින් අය කරන බවත්, මාර්තු 31, ජූනි 30, සැප්තැම්බර් 30 හා දෙසැම්බර්

31 දායින් අවසන් වන අයුරු නෛමාසික වශයෙන් ගෙවිය හැකි බවත් දන්වනු ලැබේ.

ආල්. ඒ. ඊ. වික්‍රමසේකර,
විශේෂ කොමසාරිස්,
හලාවත නගරය.

1970.10.6 දින,
හලාවත නගරයේ
විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලයේදීය.

10-672-70.10.16 දින අංක 14,928 දරන ගැසට් පත්‍රය

රත්නපුර මහ නගර සභාව

ජල හිනිකා රෝගය

රත්නපුර මහ නගර සභා සීමාව තුළ ජල හිනිකා රෝගය පවතින බැවින් එම මහ නගර සභා සීමාව තුළ පිහිටි පෞද්ගලික ගොඩනැගිල්ලක, ගෙමිදුලක හෝ ගෙවත්තක නොවන්තාවූ දූෂණ ප්‍රසිද්ධි ස්ථානයක හෝ පාරක හමුවන, දඩුවනේ යන නැගෙනහිර බැඳ නොගබන ලද්දාවූ හෝ දක්කාගෙන නොයනු ලබන්නාවූ, යම්කිසි සුන්බොයකු (බල්ලකු හෝ බැල්ලියක) මා විසින් ලියවිල්ලකින් බලය පවරනු ලබන අයෙකු විසින් එවෙලෙහිම විනාශ කරනු ලබන බව (ලංකා ව්‍යවස්ථාපිත ප්‍රඥප්ති සංග්‍රහයේ

476 වෙනි පරිච්ඡේදය වන) ජලහිනිකා ආඥාපනතේ 11 වන වගන්තිය ප්‍රකාර මෙයින් ප්‍රකාශ කරනු ලැබේ.

මෙම ප්‍රකාශනය ගැසට් පත්‍රිකා පළවන දින සිට මාස හයක කාලයක් බල පවත්වනවා ඇත.

උපාලි රාජපක්ෂ,
රත්නපුර නගරාධිපති.

1970 සැප්තැම්බර් මස 30 වැනි දින,
රත්නපුර මහ නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.

10-641—70.10.16 දින අංක 14,928 දරන ගැසට් පත්‍රය

කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ උඩුගහ ගම්සභාව

කන්ඩලම, කිණදෙනිය, දංඹවිට, වේවැල්දෙනිය නගර දිස්ත්‍රික්කයේ ප්‍රදේශ ගැටියට ප්‍රකාශයට පත් කිරීම

පහත දැක්වෙන උපලේඛනයේ සඳහන් මායිම්වලට සිදු වූ කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ උඩුගහ ගම් ප්‍රදේශයේ කන්ඩලම, කිණදෙනිය, දන්ඹවිට, වේවැල්දෙනිය යන නගර දිස්ත්‍රික්කයේ ප්‍රදේශ වශයෙන් 257 වෙනි අධිකාරය වන ගම් සභා ආඥාපනතේ 37 (අ) වගන්තිය යටතේ කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ සහකාර පළාත් පාලන කොමසාරිස්තුමාගේ අනුමැතිය ඇතිව ප්‍රකාශයට පත් කළ බව බැව් මහජනයාගේ දැන ගැනීම සඳහා මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

උපලේඛනය

කන්ඩලම නගරය : කන්ඩලම නගරය මැද පිහිටි තුන්මත්තේ දිස්ත්‍රික්කයේ සිට පස්සාල පාරේ විල්වත්ත රේල් ගේවිටුව දක්වා ද, ගිරිඋල්ල පාරේ 9 වැනි සැතපුම් කණුව දක්වාද, අඹේපුස්ස පාරේ සැතපුම් බාගේ කණුව දක්වාද, පාර මැද සිට දෙපස යාර 150 බැගින් ද,

කිණදෙනිය නගරය : කිණදෙනිය නගරය මැද පිහිටි තුන්මත්තේ දිස්ත්‍රික්කයේ සිට කන්ඩලම පාරේ පිරිසියාල මියේ පාලම දක්වාද,

වරකාපොල පාරේ 4 වෙනි සැතපුම් කණුව දක්වාද, බෝතලේ හරහා ඇති මිරිගම පාරේ බෝතලේ පහලගම මියේ පාලම ද තෙක් පාර මැද සිට දෙපස යාර 150 බැගින් ද,

දන්ඹවිට නගරය : දන්ඹවිට-මිරිගම ප්‍රසිද්ධි පාර දන්ඹවිටදී කොළඹ -නුවර පාරට සම්බන්ධ වන තුන්මත්තේ දිස්ත්‍රික්කයේ සිට කොළඹ-නුවර පාරේ 34 වෙනි සැතපුම් කණුවත්, කබුරාදෙනිය ගම්මායමත් අතර කොළඹ-නුවර පාර මැද සිට දෙපස යාර 200 බැගින් ද,

වේවැල්දෙනිය නගරය : මිරිගම-වේවැල්දෙනිය ප්‍රසිද්ධි පාර කොළඹ -නුවර පාරට සම්බන්ධ වන තුන්මත්තේ දිස්ත්‍රික්කයේ සිට කබුරාදෙනියේ දකුණු ගම්මායම දක්වාද, වේවැල්දෙනිය ඉහලගම දකුණු ගම්මායමේ කෙළවර දක්වාද, වේවැල්දෙනිය-මිරිගම පාරේ සැතපුම් කාලේ (1/4) කණුව තෙක් පාර මැද සිට දෙපස යාර 200 බැගින් ද විය යුතුයි.

ආර්. ඇම්. පී. ඩී. රාජපක්ෂ,
සභාපති,
උඩුගහ ගම් සභාව.

උඩුගහ ගම්සභා කාර්යාලය,
කන්ඩලම, මිරිගම,
1970 ඔක්තෝබර් මස 8 දින.

10-677—70.10.16 දින අංක 14,928 දරන ගැසට් පත්‍රය

වැලිගම පළාත් ආණ්ඩු සභාව

1971 රථවාහන සහ සතුන් පිළිබඳ බද්ද

පළාත් ආණ්ඩු සභා ආඥාපනතේ 255 වැනි පරිච්ඡේදයේ අංක 162 දරණ වගන්තිය යටතේ පහත සඳහන් උපලේඛනය අනුව 1971 අවුරුද්දට රථවාහන සහ සතුන් පිළිබඳ බද්දක් පනවා ඇති බවද, එම පනතේ අංක 163 (3) යටතේ එම බදු 1971 මාර්තු 31 වැනි දිනට පෙර ගෙවිය යුතු බවද මෙයින් දැනුම් දෙමි.

උපලේඛනය

රු. ශ.

1. මෝටර් කාර්, මෝටර් ලොරි, මෝටර් බයිසිකල්, කරත්ත, අත් කරත්ත, ජීන් රික්ෂෝ කරත්ත, බයිසිකල් සහ ඉයිසිකල් හැර මිනාම රථයක් ... 5 0
2. බයිසිකලයක්, ඉයිසිකලයක්, බයිසිකල් මෝටර් රථයක් හෝ කරත්තයක්, මෝටර් රථයක් හෝ කරත්තයක්—
(අ) වෙලදාම සඳහා යොදනු ලැබේ නම් ... 2 0

- | | | | | |
|---|-----|-----|-----|-----|
| (ආ) වෙලදාමට හැර වෙනත් දැයකට යොදනු ලැබේ නම් | ... | ... | ... | 1 0 |
| 3. ගොන් දෙන්නා බැඳි කරත්තයක් හෝ නිරික්කලයක් | ... | ... | ... | 3 0 |
| 4. තනි ගොනා බැඳි කරත්තයක් හෝ නිරික්කලයක් | ... | ... | ... | 2 0 |
| 5. අත් කරත්තයක් | ... | ... | ... | 2 0 |
| 6. ජීන් රික්ෂෝ රථයක් | ... | ... | ... | 2 0 |
| 7. අශ්වයෙක්, පෝතියෙක්, කොට්ට්ටෙක් හෝ බුරුවෙක් | ... | ... | ... | 2 0 |

හෙන්රි දඹවත්ත,
සභාපති,
නගර සභාව, වැලිගම.

1970.10.3 වැනි දින,
වැලිගම පළාත් ආණ්ඩු සභා කාර්යාලයේ දීය.
10-648—70.10.16 දින අංක 14,928 දරන ගැසට් පත්‍රය

වැලිසර සුළු නගර සභාව

1970 වර්ෂයේ වරිපනම් බදු ලේඛන

1970 වර්ෂය සඳහා වැලිසර සුළු නගර සභාවේ කොට්ඨාශ අංක 7 තේ වරිපනම් ලේඛන දැනට සුදුසු බව ඇති බවත්, එකී ලේඛන කායාර්ග වෙලාවන්හිදී මෙම කායාර්ගයේදී පරීක්ෂා කර බැලීම සඳහා තබා ඇති බවත් (256 වැනි අධිකාරය වන) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ 165 වැනි වගන්තියෙන් කියවෙන පරිදි (252 වැනි අධිකාරය වන)

මහ නගර සභා ආඥාපනතේ 235 (1) වැනි වගන්තියේ ප්‍රකාර මෙයින් දැනුම් දෙමි.

ඇන්ටන් අමරසේකර,
සභාපති,
වැලිසර සුළු නගර සභාව.

1970 ඔක්තෝබර් මස 2 වන දින,
වැලිසර සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.
10-651—70.10.16 දින අංක 14,928 දරන ගැසට් පත්‍රය

බණ්ඩාරවෙල නගර සභාව

නගර සභා ආඥාපනත

1971 වර්ෂයට දේපොල බද්ද

නගර සභා ආඥාපනතේ 255 වන අධිකාරිය යටතේ මෙම ගනම් යන 1970 වර්ෂයට බලපවත්නා පහත සඳහන් දේපොල බදු 1971 වර්ෂයටද එලෙසම පැනවීමට බණ්ඩාරවෙල නගර සභාව තීරණය කර ඇති බව තත් නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

බැගින් වාර්ෂික බදු, පිළිවෙලින් මාර්තු 31 දායින්, ජූනි 30 දායින්, සැප්තැම්බර් 30 දායින් හා දෙසැම්බර් 31 දායින් අවසන්වන අයුරු ත්‍රෛමාසික වශයෙන් ගෙවිය හැකිවේ.

ජී. කේ. ලියනගේ,
සභාපති,
නගර සභාව, බණ්ඩාරවෙල.

1970 ඔක්තෝබර් මස 4 දින,
බණ්ඩාරවෙල,
නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.
10-670—70.10.16 දින අංක 14,928 දරන ගැසට් පත්‍රය

160 (3) විගන්තිය ප්‍රකාර මෙම නගර සභාව තුළ පිහිටා තිබෙන සියළුම නිශ්චල දේපොලවල වාර්ෂික වටිනාකමෙන් සියයට 14

ගැසට් පත්‍රය පළකිරීම පිළිබඳව වැදගත් නිවේදනයයි

සබ්පකා මුද්‍රණය වන ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය සාමාන්‍යයෙන් සිකුරාදා දිනවල පළකරනු ලැබේ. සිකුරාදා දිනයක් ආණ්ඩුවේ නිවාඩු දිනයක් වූ විට එම සිකුරාදා දිනයට ප්‍රථම වැඩකරන දිනයේ ගැසට් පත්‍රය පළ කරනු ලැබේ. ඒ අනුව ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා නිවේදන ඛාරගන්නා අන්තිම දිනය ද එම සතියේ ඇතිවන ප්‍රසිද්ධ නිවාඩු දින ගණන අනුව වෙනස් වනු ඇත.

ඒ ඒ ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා දැන්වීම් ඛාරගන්නා අන්තිම දින සහ වේලාවන් පහත පළකර ඇති උපලේඛනයේ දක්වේ. පහත සඳහන් නියමිත වේලාවන්ට පසුව ලැබෙන සියළුම දැන්වීම් එය එවූ අය වෙත හැපුලෙන්න ආපසු එවනු ලැබේ. ඊළඟ ගැසට් පත්‍රයේ එය පළ කළ යුතු නම් අවශ්‍ය සංශෝධනයන් කර ආපසු එවිය යුතුය. රජයේ මුද්‍රණාලය වෙත හැපුල් මගින් එවන දැන්වීම් අප්‍රමාදව, එහි ලැබීමට සැහෙන වේලාවක් දී හැපුල් කිරීමෙන් උචිතතා ගැසට් පත්‍රයට දැන්වීම් ඇතුලත් වනවාක් හැර එය සියළුදෙනාගේ පහසුවට ද හේතු වන බව සලකන්න.

ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය සඳහා ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති දයක මුදල් භාර නොගනී. සියළුම දයක මුදල් කොළඹ මහලේකම් කාර්යාල ගොඩනැගිල්ලේ පිහිටි රජයේ ප්‍රකාශන කාර්යාංශයේ අධිකාරී වෙත කෙලින්ම භවිෂ්‍ය යුතුයි.

උපලේඛනය

1970

මාසය	පළ කිරීමේ දිනය	ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා දැන්වීම් ඛාරගන්නා අන්තිම දිනය හා වේලාව
ජූනි	70. 6. 5 සිකුරාදා	70. 5.29 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	70. 6.11 බ්‍රහස්පතින්ද	70. 6. 5 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	70. 6.18 බ්‍රහස්පතින්ද	70. 6.11 බ්‍රහස්පතින්ද දහවල් 12.0
	70. 6.25 බ්‍රහස්පතින්ද	70. 6.18 බ්‍රහස්පතින්ද දහවල් 12.0
ජූලි	70. 7. 2 බ්‍රහස්පතින්ද	70. 6.25 බ්‍රහස්පතින්ද දහවල් 12.0
	70. 7.10 සිකුරාදා	70. 7. 2 බ්‍රහස්පතින්ද දහවල් 12.0
	70. 7.17 සිකුරාදා	70. 7.10 සිකුරාදා දහවල් 12.0
	70. 7.24 සිකුරාදා	70. 7.17 සිකුරාදා දහවල් 12.0
	70. 7.31 සිකුරාදා	70. 7.24 සිකුරාදා දහවල් 12.0
අගෝස්තු	70. 8. 7 සිකුරාදා	70. 7.30 බ්‍රහස්පතින්ද ප.ව. 3.30
	70. 8.14 සිකුරාදා	70. 8. 7 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	70. 8.21 සිකුරාදා	70. 8.14 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	70. 8.28 සිකුරාදා	70. 8.21 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
සැප්තැම්බර්	70. 9. 4 සිකුරාදා	70. 8.28 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	70. 9.11 සිකුරාදා	70. 9. 4 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	70. 9.18 සිකුරාදා	70. 9.11 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	70. 9.25 සිකුරාදා	70. 9.18 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
ඔක්තෝබර්	70.10. 2 සිකුරාදා	70. 9.25 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	70.10. 9 සිකුරාදා	70.10. 2 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	70.10.16 සිකුරාදා	70.10. 9 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	70.10.23 සිකුරාදා	70.10.16 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	70.10.30 සිකුරාදා	70.10.23 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
නොවැම්බර්	70.11. 5 බ්‍රහස්පතින්ද	70.10.30 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	70.11.12 බ්‍රහස්පතින්ද	70.11. 5 බ්‍රහස්පතින්ද දහවල් 12.0
	70.11.20 සිකුරාදා	70.11.12 බ්‍රහස්පතින්ද දහවල් 12.0
	70.11.27 සිකුරාදා	70.11.20 සිකුරාදා දහවල් 12.0
දෙසැම්බර්	70.12. 4 සිකුරාදා	70.11.27 සිකුරාදා දහවල් 12.0
	70.12.11 සිකුරාදා	70.12. 4 සිකුරාදා දහවල් 12.0
	70.12.18 සිකුරාදා	70.12.10 බ්‍රහස්පතින්ද ප.ව. 3.30
	70.12.24 බ්‍රහස්පතින්ද	70.12.17 බ්‍රහස්පතින්ද ප.ව. 3.30
	70.12.31 බ්‍රහස්පතින්ද	70.12.24 බ්‍රහස්පතින්ද ප.ව. 3.30

එල්. ඔබ්‍රිව. පී. පීරිස්,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

1970 ජූනි 2 වැනි දින,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපතියේ දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ.